


Cód. 78567
GUIRNALDA LUZ ANIMADA. 
GLOBAL CONCEPT
8 m - 120 bombillas MULTICOLOR - cable verde - 
programador - 24 V-uso interior/exterior

Cód. 78568
GUIRNALDA LUZ ANIMADA. 
GLOBAL CONCEPT
 8 m - 120 bombillas BLANCAS - cable verde - 
programador - 24 V-uso interior/exterior.

Cód. 78570
GUIRNALDA LUZ ANIMADA. 
GLOBAL CONCEPT
 20 Bombillas blanca 2 m. Interior.

Cód. 78571
GUIRNALDA LUZ LED. 
GLOBAL CONCEPT
8 m - 120 bombillas multicolor - cable verde - 
programador - 24 V-uso interior/exterior.

Cód. 78572
GUIRNALDA LUZ LED. 
GLOBAL CONCEPT
 120 Bombillas blanca 8m inte/exte.

01
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14,95€ 

14,95€ 

17,95€ 

4,95€ 

18,95€ 
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Cód. 78574
RENO ILUMINADO 
LED BLANCO. 
GLOBAL CONCEPT
28 x 32 x 15 cm - 30 bombillas 
- 24 V-uso interior.

Cód. 78577
MANGUERA  
LUMINOSA.  
GLOBAL CONCEPT
2 cables -  9 m - Listo para uso - 
multicolor-uso interior/exterior

Cód. 78573
BOLA NAVIDAD 
ESTRELLADA 18 CM. 
GLOBAL CONCEPT
 Iluminada roja - 18 cm - 230 v

Cód. 78576
MANGUERA  
LUMINOSA. 
GLOBAL CONCEPT
2 cables -  9 m - Listo para uso - 
transparente-uso interior/exterior

29,95€ 

16,50€ 

11,95€ 

16,50€ 

Cód. 78575
OSITO ILUMINADO.  
GLOBAL CONCEPT
Blanco - 22 x 16 x 11 cm - 20 
bombillas - 24 v-uso interior

17,95€ 
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Cód. 78578
ÁRBOL CÓNICO RATÁN  
ILUMINADO.  
GLOBAL CONCEPT
90 x 30 x 30 cm - 230 V

Cód. 78579
RENO SENTADO  
RATÁN ILUMINADO. 
GLOBAL CONCEPT
Medidas:  58 x 15 x 42 cm -20 bombillas-230 
V-uso interior.

Cód. 78580
ESTRELLA RATÁN ILUMINA-
DA. GLOBAL CONCEPT
Estrella en ratán iluminada - 50 x 50 x 4 
cm - 230 Vcm - 230 V,  20 bomillas, uso 
interior.

19,95€ 

34,95€ 

9,95€ 

Cód. 78607
ÁRBOL LUMINOSO. 
GLOBAL CONCEPT
45 x 39 cm - 230 V.

Cód. 78610
ARBOL NAVIDAD  
RATÁN ILUMINADO.  
GLOBAL CONCEPT
60 x 40 x 8 cm - 230 V

15,95€ 

16,95€ 

ÁRBOL NAVIDAD  
ALESUND.  
GLOBAL CONCEPT
De fácil instalación - uso interior
Cód. 78613
450 ramas / 38 piñas - 150 cm
Cód. 78614
732 ramas / 52 piñas - 180 cm

ÁRBOL NAVIDAD  
ROSENDAL.  
GLOBAL CONCEPT
De fácil instalación 
Cód. 78612
410 ramas - 150 cm
Cód. 78581
690 ramas - 180 cm

49,95€ 27,95€ 

79,95€ 39,95€ 

Cód. 78611
ALFOMBRA  
PRE-ILUMINADA.  
GLOBAL CONCEPT
Alfombra pre-iluminado árbol 
100 cm

Cód. 78609
ANGEL RATÁN ILUMINADO. 
GLOBAL CONCEPT
50 x 25 x 40 cm - 230 V.

28,50€ 

21,50€ 



Cód. 78606
ESTRELLA DOBLE LU-
MINOSA LED  AZUL. 
GLOBAL CONCEPT
Motivo luminoso LED - Doble estrella -  azul  
- 40 x 37 cm - 230 V

Cód. 78596
CASCADA DE COPOS LED. 
GLOBAL CONCEPT
 29 x 94 cm - 24 V

22,50€ 

17,95€ 

Cód. 78608
PIRAMIDE  
DE BOLAS.  
GLOBAL CONCEPT
Cono iluminado con 40 LED 
- bolas rojas y blancas en su 
interior- 60 cm - 24 V-uso 
interior.

Cód. 78605
CORTINA LUZ .  
GLOBAL CONCEPT
Cambio color led  2x0,5m 60 
bombillas.

Cód. 78598
GUIRNALDA BOLAS 
GLOBAL CONCEPT
90 bolas multicolor - 6 m - cable 
transparente - programador - 
230 V-uso interior/exterior.

Cód. 82594
CORTINA LUZ 
COPO DE NIEVE.  
GLOBAL CONCEPT
3 x 0.7 m - 40 copos  blancos - 
cable transparente - 230 V.

Cód. 78604
CORTINA LUZ. 
GLOBAL CONCEPT
 2 x 1.3 m - 150 bombillas blan-
cas - cable transparente - 24 V

Cód. 78597
GUIRNALDA BOLAS 
GLOBAL CONCEPT
7,5 metros.40 Bolas blancas

41,50€ 

28,50€ 

26,50€ 

27,95€ 

16,50€ 

32,50€ 
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Cód. 78601
GUIRNALDA. 
GLOBAL CONCEPT
5 metros, casquillo E27. 
10 bombillas blancas.

Cód. 78600
GUIRNALDA.  
GLOBAL CONCEPT
6 metros con  programador. 160 
bombillas blancas.

Cód. 78602
GUIRNALDA LED. 
GLOBAL CONCEPT
5 metros, casquillo E27. 
10 bombillas blancas.

Cód. 78591
GUIRNALDA LED.  
GLOBAL CONCEPT
1.5 metros - funciona a pilas 
(no incluidas). 10 bombillas 
blancas.

Cód. 78592
GUIRNALDA LED.  
GLOBAL CONCEPT
10 metros. Cable verde. 
5 estrellas blancas.

22,95€ 22,95€ 

38,50€ 5,50€ 31,50€ 

Cód. 78589
GUIRNALDA LUZ ANIMADA. 
GLOBAL CONCEPT
8 m - 120 bombillas azules - cable verde - programador 
- 24 V-uso interior/exterior.

Cód. 78590
GUIRNALDA LUZ ANIMADA LED.  
GLOBAL CONCEPT
8 m - 120 bombillas blancas - cable verde - programa-
dor - 24 V-uso interior/exterior.

Cód. 78593
GUIRNALDA HOJAS PLATEADAS. 
GLOBAL CONCEPT
 1.8 m - 30 bombillas transparentes - 24 V-uso interior

Cód. 78594
GUIRNALDA BOLA DE NIEVE .  
GLOBAL CONCEPT
1.8 m - 50 bombillas transparentes - 24 V-uso interior.

Cód. 78595
GUIRNALDA ESTRELLAS LED. 
GLOBAL CONCEPT
 1.5 m - 15 bombillas, blanco cálido - 24 V.

01
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17,95€ 

18,95€ 

15,95€ 

14,95€ 

12,95€ 
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11,70€ 15,35€ 

9,70€ 

14,95€ 

9,50€ 

Cód. 81232
COPA 58 CL .  
MOD. VERSALLES.  
ARC
Copa de gran capacidad, 
resistente y brillo extra, 
especialmente diseñada 
para  vinos tintos. Apta 
para lavavajillas. Estuche 
6 copas

Cód. 81235
COPA 
COMBINADO 72 
CL. LUMINARC
Copa de gran capacidad, 
resistente y brillo extra, 
especialmente diseñada 
para combinados. Apta 
para lavavajillas. Estuche 
6 copas.

Cód. 81233
COPA 36  CL .  
MOD. VERSALLES.   
ARC
Copa de vino, corte en frio, 
resistente y brillo extra, 
especialmente diseñada 
para  vinos jovenes.
Estuche de 6 copas.  
Apta para lavavajillas.

Cód. 82762
CUBERTERIA. 
PINTI
24 piezas, color azul

Cód. 81234
COPA FLAUTA 
16CL. MOD.  
VERSALLES. 
ARC
Copa de champán, corte 
en frio, resistente y brillo 
extra, especialme diseñada 
para cavas y champán. 
Estuche de 6 copas. Apta 
para lavavajillas.

Cód. 78552
MORTERO MOJITOS. 
IRIS
Ideal para machacar menta ó 
hierbabuena y preparar deliciosos 
mojitos.

6,95€ 

Cód. 82912
CUCHARA DE MEZCLAR 
COMBINADOS. ARC
Cucharilla de mango muy largo que sirve para 
mezclar y dosificar los ingredientes. También 
es muy útil para realizar cócteles ya que 
permite remover de una manera muy sencilla 
e higiénica. Su forma torneada también nos 
permite realizar cócteles por capas.

3,90€ 

Cód. 72152
CUBIERTO INFANTIL. PINTI
Fabricada en acero inoxidable 18/10. con 2 
mm. de espesor. Estuche de 4 piezas.

11,95€ 

Cód. 82967 - Azul 
Cód. 82968 - Rosa 
Cód. 82969 - Verde
RECIPIENTE  
HERMÉTICO  
PORCELANA. DARNA
Con tapa antibacterias, apto para 
lavavajillas y congelador.

desde6,95€ 



Cód. 82910
VAJILLA  
REDONDA  
PORCELANA  
MOD. MALDEN 
ARC
Apta para lavavajillas y 
microondas. Presentada en 
caja litografiada.
Composición: 6 platos llanos 
23 cm, 6 platos hondos 20 
cm, 6 platos postre 19 cm, 6 
tazas de te con plato.

Cristaleria Vajillas06|07

Cód. 82911
VAJILLA PORCELANA  
MOD. TUS LUNARES. 
QUID
Fabricada en porcelana. Composición:  6 
platos llanos 23 cm , 6 platos hondos 20 cm, 
6 platos postre 19 cm, 1 ensaladera  23 cm. 
Apta para lavavajillas y microondas.
Presentada en caja litografiada.

45,95€ 

Cód. 82909
VAJILLA  
REDONDA  
PORCELANA 
MOD. KAPITI 
ARC
Fabricada en porcelana.
Composición: 6 platos llanos 
23 cm , 6 platos hondos 20 
cm, 6 platos postre 19 cm, 1 
Ensaladera  23 cm. Apta para 
lavavajillas y microondas.

23,90€ 

14,90€ 

Cód. 78406 - Modelo Hello Kitty
Cód. 78407 - Modelo Bob Esponja
Cód. 82713 - Modelo Spyderman
SET DESAYUNO. BBS
Composición: 1 plato llano, 1 plato 
hondo, 1 vaso.  
Apto para lavavajillas.

desde5,50€ 

Cód. 83005
TAZA CAFÉ CON LECHE.
DEKORAIMPORT
Juego 4 tazas con plato. Taza de 200cc.

Cód. 83006
TAZA CAFÉ. 
DEKORAIMPORT
Juego 6 tazas café con plato.Taza de 90 cc 

11,95€ 

11,95€ 

Cód. 82913
JUEGO 4 TAZAS CON PLATO 
MOD. ESSENZA. 
QUID
Estuche  4 tazas café . En colores surtidos 
ideal para las cafeteras Nespresso.

13,90€ 

01
02

01

02
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SERIE PASTEL
01. Cód. 82987 -TETERA INDIVIDUAL. 12,95€. En caja de regalo. 250 ml, porcelana decorada.  
02. Cód. 82988 - TAZA DESAYUNO CON PLATO. 8,95€. 400ml porcelana decorada.
03. Cód. 82989 - TAZA EN CAJA DE REGALO METÁLICA. 6,95€. En porcelana decorada, 350 ml. 
04. Cód. 82990 - TESANTERA PARA INFUSIÓN CON TAPA. 6,95€. Porcelana decorada, 300ml. 
05. Cód. 82991 - PLATO PRESENTACION PASTEL . 16,95€. Porcelana decorada 19cm y 27cm, 2 niveles.
06. Cód. 82993 - PLATO POSTRE. 13,95€. Juego de 4 piezas. Porcelana decorada 19 cm.
07. Cód. 82994 - BANDEJA TRADICIONAL 48X32 CM. 14,95€. Bandeja rectangular con asas, de melamina decorada.
08. Cód. 82992 - SERVILLETA PAPEL. 2,95€. Paquete de 20 unidades. Papel 33x33 cm.

SERIE CHOCOLATE
01. Cód. 82999- FONDUE DE CHOCOLATE. 26,95€ . Juego de 4 piezas. Porcelana 450 ml/200 ml. 
02. Cód. 82997- PLATO POSTRE. 19,95€. Juego de 4 platos de postres. Porcelana 20 cm.
03. Cód. 82998 - JARRA. 18,95€. Juego de 4 piezas. Porcelana 350 ml. 
04. Cód. 82996 - BANDEJA CON ASAS. 17,95€. Bandeja melamina decorada. 45x31 cm. 
05. Cód. 82995- SERVILLETA PAPEL. 2,95€. Paquete de 20 unidades. Papel 33x33 cm.

05
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SERIE PASTA
01. Cód. 83028 - BOL PARA SERVIR PASTA. 24,95€ . Porcelana 30 cm. 
02. Cód. 83001 - PLATO POSTRE. 22,95€ . Juego de 4 piezas. Porcelana 20 cm.  
03. Cód. 83004  - PLATO PIZZA CON CORTA PIZZA. 28,95€ . Porcelana 36 cm.
04. Cód. 83003 - BOTE COCINA. 17,95€ . Bote de cocina de porcelana decorada. Porcelana 1250 gr. de capacidad. . 
05. Cód. 83002 - TABLA COCINA. 10,95€ . Tabla de cortar decorada. Vidrio 40x30 cm.
06. Cód. 83000 - SERVILLETA PAPEL. 2,95€ . Paquete de 20 unidades. Papel 33x33 cm. .

05

02
03

01

04
05
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Cód. 82980 -  Pequeñas
Cód. 82981 - Medianas
Cód. 82982 - Grandes 
VELA FLOTANTE  
METALIZADAS ORO. ROURA
Estuche velas flotadoras metalizadas. 

Cód. 82983
CUENCO DE CERA. ROURA
Cuenco de cera para velas flotantes 90x242.

VELA VIENA. ROURA
Decoración metalizada.
01. Cód. 82977- Taco 130x60
02. Cód. 82978 - Vaso 
03. Cód. 82979- Taco 100x60

VELA. ROURA
Barniz rojo.
Cód. 82984 -  Esférica
Cód. 82985 - Cilíndrica
Cód. 82986 - Cónica

desde 
4,95€ 

desde 
2,35€ 

desde 
3,25€ 

02

01

03



Cód. 67460
SACACORCHOS. BOJ
Sacacorchos camarero profesional 
con funcionamiento doble impulso 
presentado en cajita.

Cód. 70347
BOTELLERO. 
DICOAL
Botellero Pino Macizo.
Capacidad 24 botellas. 
Medidas 70 x 70 x 28 cm.

Cód. 78452
BOTELLERO APILABLE. DICOAL
Para 7  botellas, polipropileno, Acabado color terracota 
con un tacto suave. Apilables sin tope de altura. 
Posibilidad de fijación a la pared. 69 cm de ancho x 26 
cm de ancho x 10 cm de alto

4,95€ 

19,95€ 

6,50€ 

9,95€ 6,95€ 

12,50€ 

19,95€ 

9,95€ 

11,90€ 

24,95€ 

14,95€ 

Cód. 78417
FUNDA  
ENFRIABOTELLAS . BOJ
Con gomas laterales y diseño en 
altura para un ajuste total de todo 
tipo de botellas de vino y cava. 
Para una óptima duración del 
mantenimiento de la temperatura 
de las botellas, se recomienda 
introducir la funda dos horas antes 
en el congelador.

Cód. 78419
CUBO PARA HIELO 
CUBO DE 1,5 L. BOJ
Cubitera en acero inox. con asas, 
para hielo. Capacidad 1,5 l.

Cód. 78956
BOTELLERO 
MODELO “TENSO”.  
BOJ
Botellero metálico de pared para 
12 botellas.

Cód. 82890
SACACORCHOS  
DE AIRE. FIND IT
Fácil y rápido abre metiendo aire 
a la botella y luego el corcho sale 
por presión.

Cód. 82925
TERMÓMETRO DIGI-
TAL PARA VINO. TFA
Con abrazadera para botella. Rango 
de temperatura: -9+65ºC. Tamaño: 
Ø40mm

Cód. 73743
SACACORCHO  
PROFESIONAL.  
FIND IT
Descorchador eléctrico con batería, 
y degollador.

Cód. 82889
SACACORCHOS CON 
BOMBA DE VACIO. 
FIND IT
Set de descorchador con bomba de 
vacio. Dos tapones y degollador.

Cód. 58520
PICADOR HIELO. BOJ
Con recipiente para recogida 
del hielo machacado. Contiene 
cuchara. Las cuchillas cortadoras 
son de acero inoxidable aptas para 
alimentación. Dimensiones 17 x 17 
x 23 cm. Capacidad del recipiente: 
1l. Con manivela.
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Cód. 73934
VINOTECA. TRYUN
18 Botellas puerta doble vertical 28x56,7x103 
cm. Display de LED, Ajuste de temperatura 
entre 4-22ºC. Luz interior con control de 
encendido y apagado. Puerta de doble cristal. 
Motor semiconductor que evita las vibracio-
nes. Bajo consumo y emisión de ruidos.

29,95€ 

29,95€ 

29,95€ 

44,95€ 

89,95€ 

Cód. 82944
DESCORCHADOR 
ELÉCTRICO  
CON SOPORTE. 
DICOAL
Descorchador eléctrico. Incluye 
base recargable y degollador.

Cód. 73744
AIREADOR VINO. 
FIND IT
Incluye filtro, soporte y bolsa de 
terciopelo.

Cód. 82945
AIREADOR VINO  
PROFESIONAL. 
DICOAL
Incluye filtro, soporte  y funda 
terciopelo.

Cód. 78475
AIREADOR VINO 
CON PEANA. FIND IT
Esta peana le permitira airear el 
vino copa a copa.

Cód. 44449
SACACORCHOS  
PARED CROMADO. 
BOJ
Pinza inferior para sujeción de 
cualquier tipo de cuello de botella, 
sujeción superior para palanca 
y tornillo regulador de altura de 
salida del corcho.

129,95€ 

6,50€ 

Cód. 82845 - Verde
Cód. 82846 - Rojo
CUCHILLO MONDADOR. 
ARCOS
Set de 2 cuchillos mondadores 
con filo y 1 con sierra para pieles 
blandas. 10 años de garantía y 
Made in Albacete.

23,90€ 19,95 € 
Cód. 82844
CUCHILLO  Y  
COCINERO  
+ VERDURAS. ARCOS
Compuesto por cuchillo 
cocinero+cuchillo verduras serie 
universal.

Cód. 82714
CUCHILLO  
CHULETERO.  
ARCOS
Juego de 6 cuchillos. Cuchillo de 
acero inox. Nitrum y mango de 
pom. Registro sanitario. 10 Años 
de garantía y hecho en Albacete.



19,95€ 

15,95€ 

24,95€ 

Cód. 79347
JUEGO 4 CUCHILLOS. DARNA
Mango Soft Touch de silicona y dibujo de 
utilidades en la hoja.

Cód. 67610
AFILADOR ELÉCTRICO. 
DICOAL
20W. 2 niveles de acabado para un 
resultado profesional. Un ángulo de afilado 
perfectamente respetado gracias a un 
guiado preciso de la hoja. Dimensiones de 
muela 50 mm.

CUCHILLO CERÁMICA Y  
ANTIADHERENTE. DARNA
Cód. 79271- 3”. 75mm. Verde.
Cód. 79272 - 5”. 130mm. Naranja.
Cód. 79273 - 5,5”. 140mm. Lila.

Cód. 82952
CUCHILLO CERÁMICA Y ANTIADHERENTE.  
DARNA 
3”, 75mm,  pelador, mango de silicona verde.

Cód. 82955
CUCHILLO CERÁMICA Y ANTIADHERENTE. 
DARNA
5”, 130mm, santoku, mango de silicona rosa.

Cód. 82953
CUCHILLO CERÁMICA Y ANTIADHERENTE. DARNA
5”, 130mm, uso general, mango de silicona naranja

Cód. 82954
CUCHILLO CERÁMICA Y ANTIADHERENTE. DARNA
6”, 155mm, cocinero, mango de silicona lila

8,95€ 

9,95€ 

17,95€ 

24,90€ 
Cód. 70219
AFILADOR 
PROFESIONAL. 
ARCOS
Afilador para todos los cuchillos 
con filo. Tiene 2 opciones según 
el sentido para desbastar más fino 
o grueso.

Cód. 82960, 82961, 82962, 82963
CORTAPIZZA.DARNA
Cortador de pizza de acero inoxidable esmaltado 
antiadherente. Disponible con el mango en amarillo, 
rojo, lima y azul.

3,95€ 

Cód. del 79354 al 79358 y 79366
CUCHILLO ACERO ESMALTADO. 
DARNA
Mango silicona. En amarillo, verde, azul, rosa, lima, naranja

3,50€ 

Cód. del 79348 al 79353
CUCHILLO ACERO ESMALTADO. 
DARNA
Mango silicona. En amarillo, verde, azul, rosa, lima, 
naranja.

Cód. 82956, 82957, 82958, 82959
PELADOR CERÁMICA MANGO 
SILICONA.DARNA
Disponible con el mango en amarillo, rojo, lima y 
azul.

3,95€ 4,25€ desde 
5,50€ 
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25,95€ 26,90€ 29,95€ 

Cód. 79432
TACOMA CUCHILLOS.  
DARNA
 5 piezas. Mango silicona. Soporte 
metacrilato. 

Cód. 82914
TACOMA CUCHILLOS 
MOD. SINDAL. ARCUSINE
5 cuchillos acero inox, chaira de acero 
inox tacoma acero monoblock. Apta 
para lavavajillas

Cód. 78489
TACOMA CUCHILLOS 
MADERA. LACOR
Composición:
Cuchillo chef 21 cms.
Cuchillo cocina 21 cms.
Cuchillo cocina 12 cms.
Cuchillo pelador 8,5 cms.
Cuchillo pan 21 cms.

Cód. 60083
JAMONERO MODELO 
EBRO. TRYUN
Madera tratada. 

Cód. 60084
JAMONERO MODELO 
ALCALA. TRYUN
Con herrajes cromados y tornillo 
de apriete. Madera tratada. 

11,95€ 

9,50 € 

Cód. 82715
CUCHILLO JAMONERO . 
BUENO HERMANOS
Cuchillo jamonero forjado forge 25 
cm., Acero inoxidable con  
molibdeno, vanadio, pulido mate, 
mango pom.

Cód. 78427
CUCHILLO  
JAMONERO. 
BUENO HERMANOS
Cuchillo jamonero proflex negro 
24 cm. Acero inoxidable con 
molibdeno vanadio, pulido brillo, 
mango.

Cód. 82966
TACOMA CUCHILLOS. 
DARNA
Conjunto de tacoma de metacrilato 
y 5 cuchillos de acero inoxida-
ble revestidos de ceramica: 8” 
cocinero, 8” panero, 8” cocina, 5” 
uso general, 3,5” pelador, mango 
silicona lila

Cód. 78426
TACOMA CUCHILLOS. 
BUENO HERMANOS
Juego 5 cuchillos uniblock más 
tijera forjada

31,50€ 69,95€ 

8,95€ 17,95€ 

Cód. 63106
JAMONERO. 
FACKELMAN
Soporte jamonero acero inoxidable 
con cajon (tabla de corte)que 
incluye cuchillos jamonero y 
multiuso + Chaira. Dimensiones: 
39,5x21x6,5cm. / Peso: 4,024kg. 

69,95€ Cód. 58425  
JAMONERO. 
FACKELMAN
Soporte jamonero con cajón (tabla de 
corte) que incluye cuchillos jamone-
ro y multiuso + chaira. Dimensiones: 
40x23x9cm. / Peso: 2,962kg

29,95€ 

19,90€ 

Cód. 47900
CUCHILLO Y 
JAMONERO 
+CHAIRA.  
ARCOS



Cód. 78468
CUCHARILLA  
MARISCO 6 PIEZAS.   
FACKELMAN
Dimensiones: 22,5x7,8x0,3cm. / 
Peso: 0,067kg.  Acero Inoxidable

Cód. 78467
TENACILLA  
MARISCO. 
FACKELMAN
Dimensiones: 24x12x3cm. / Peso: 
0,171kg. Acero Inoxidable

Cód. 67479
CASCANUECES 
MARISQUERO. 
BUENO HERMANOS
Cascanueces marisquero con muelle, 
cromado

Cód. 56145
CORTAMARISCOS. 
BUENO HERMANOS
Cortamariscos profesional,  forjado, 
con muelle y anclaje, acero inoxidable.

Cód. 82800
CASCANUECES NIQUELADO. 
ILSA
Cascador de frutos secos cromado. Serie Lujo. 
Fabricado en España. 

Cód. 82904
TENAZILLA 
ROMPEMARISCO.  
BOJ
Rompemarisco en acero inox. 
macizo. Contiene indicaciones de 
uso para las diferentes zonas del 
rompemarisco.

2,95€ 6,90€ 

8,95€ 10,95€ 

13,50€ 

6,95€ 

30,90€ 13,95€ 

4,45€ 

11,45€ 
Cód. 78636
JUEGO PARA  
ENSALADAS. 
BRA
Fabricado en acero inoxidable 18/10. 
Botellas con Sistema Anti-goteo. 
Capacidad por pieza: 0,2L. Acabado 
acero inoxidable pulido brillante. 
Juego 4 piezas

Cód. 58522
ACEITERA.
BOJ
Aceitera en acero inox.  
Capacidad 1 l.

Cód. 82812
VINAGRERA-ACEITERA SPRAY. 
FACKELMAN
Dimensiones: 13x6,5x6,5cm. / Peso: 0,229kg. 
Surtido en colores negro, azúl, blanco y rojo

Cód. 82813
MOLINILLO PIMIENTA  
CERAMICO. FACKELMAN
Dimensiones: 15X6,3X6,3cm. / Peso: 0,281kg. / 
Material: Cuerpo en Cristal  Transparente + Tapón en 
Polipropileno Negro con revestimiento en caucho + 
Moledor Cerámico Surtido en colores negro, azúl, 
blanco y rojo.

5,95€ 

Cód. 82905
SET ENSALADAS.  
BOJ
Aceitera y vinagrera.  
Recipientes con antigoteo.

Cód. 82908
TENEDOR PARA 
MARISCO. BOJ
Set de dos tenedores para ma-
risco, con extremos de tenedor 
y cuchara. Longitud 22 cm.

3,95€ 

6,50€ 19,95€ 

Cód. 82801
CASCANUECES 
MARISQUERO CON 
MUELLE. ILSA

Cód. 67480
TIJERA COCINA. 
BUENO HERMANOS
Tijera cocina master class, forjada,  
de acero inoxidable de alta calidad.



Cód. 82819
MOLDE SAVARIN. 
FACKELMAN
Dimensiones: 27X23X11,5cm. / Peso: 
0,401kg. 

Cód. 82820
MOLDE MAGDALENAS. 
FACKELMAN
Dimensiones: 41,5X26,5X3,5cm. 
Peso: 0,521kg. 

Cód. 55925
MANDOLINA. LACOR
Con 5 cuchillas intercambiables. 

Cód. 82815 - 16 cm
Cód. 82816 - 26 cm
MOLDE DESMONTABLE . 
FACKELMAN
Llaflon Antiadherente. Interior en color 
vainilla y exterior en color chocolate

Cód. 82817 - Pequeño, 15 cm
Cód. 82818 - Grande, 30 cm
MOLDE RECTANGULAR. 
FACKELMAN
Llaflon Antiadherente. Interior en color 
vainilla y exterior en color chocolate

11,95€ 15,45€ 

16,95€ desde9,45€ desde5,25€ 

5,95€ 

3,75€ 

17,95€ 

Cód. 73802
MOLDE MAGDALENAS  
SILICONA. FACKELMAN
Dimensiones: 34,5X22,2X3cm. / Peso: 0,160kg. 
Surtidas en colores vainilla y chocolate.

Cód. 73803
MOLDE BOMBONES SILICONA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 24x13x1,8cm. / Peso: 0,097kg. 
Color chocolate. Surtido en corazones y estrellas.

Cód. 78469
MOLDE REPOSTERIA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 22,7X7,9X3cm. / Peso: 0,054kg. 
Surtidas en colores vainilla y chocolate

Cód. 78418
MOLDE SILICONA 
PARA HORNO. BOJ
Incluye 2 moldes, tapete 
encimera y espatula.

Menaje cocina	14|15

15,95€ 

10,95€ 

Cód. 63137
SOPLETE COCINA.  
IRIS
Con cierre seguridad. 

Cód. 78470
LAPIZ PARA DECORAR. 
FACKELMAN
Dimensiones: 22,8x7,9x2,5cm. / Peso: 0,067kg. 

3,95€ 



Cód. 76591
RUSTIDERA EXTENSIBLE. 
FACKELMAN
Dimensiones: 35x33x3,5cm. 
Peso: 0,970kg. Acero con recubrimiento 
antiadherente

Cód. 82814
ARO EMPLATAR INOX.  
FACKELMAN
Dimensiones: 23X15,5X5cm. / Peso: 
0,207kg. Material: Acero Inoxidable

Cód. 63113
RUSTIDERA CON ASAS.  
FACKELMAN
Dimensiones: 40x28x8cm.  
Peso: 1,452kg. Antiadherente con 
recubrimiento en color negro

14,95€ 

6,95€ 

17,95€ 

Cód. 82826
MOLDE TARTA  
SILICONA. FACKELMAN
Dimensiones: 27,5X26X4,5cm.  
Peso: 0,370kg. 

Cód. 82821
RUSTIDERA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 38X29X6cm. / Peso: 
0,630kg. Acero inoxidable.

Cód. 82827
MOLDE MINI SILICONA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 21x13x3,5cm.  
Peso: 0,055kg. 

12,95€ 

19,95€ 

5,95€ 

11,45€ 7,95€ 12,95€ 

2,95€ 

Cód. 82823
TAPETE PASTELERIA SILICONA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 34,5X8X3cm. 
Peso: 0,151kg. 

Cód. 82824
MOLDE BOMBONES SILICONA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 23X13X2cm.  
Peso: 0,078kg. 

Cód. 82822
MOLDE RECTANGULAR  
SILICONA.FACKELMAN
Dimensiones: 35X11,8X7cm. 
Peso: 0,242kg. 

Cód. 82825
MOLDE SAVARIN SILICONA. 
FACKELMAN
Dimensiones: 29X26,5X6cm.  
Peso: 0,380kg. 

7,95€ 

Cód. 67465
ABRELATAS. BOJ
Abridor de latas por la parte lateral 
sin dejar aristas. Realiza una tapa a 
la lata, manteniendo las propieda-
des de los alimentos durante más 
tiempo.
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Cód. 82906
MINIPICADOR. 
BOJ
Mini picador con cuchillas en acero inox. con corte 
multidireccional. Óptimo para picar ajos.

Cód. 51722
PICADOR DE CEBOLLA. LACOR
Picador de cebolla con cuerpo inoxidable. 

12,95€ 

4,95€ 

13,95€ 

Cód. 82907
ESCURRIDOR 
PLEGABLE. BOJ
De silicona, con asas y base en 
acero inox. para una mayor rigidez. 
La base es desmontable para 
una mejor limpieza del producto. 
Diámetro de 24 cm.

12,95€ 

Cód. 82964-Mod. fresa
Cód. 82965-Mod. pepino
TABLA COCINA. 
DARNA
Tabla de cortar con certificado de 
microban 36.8X25.4X0.9 cm

TABLA COCINA CRISTAL  
+ 2 CUCHILLOS. DARNA
Cód. 79359 - Mod. tomate
Cód. 79434 - Mod. calabaza

TABLA COCINA CRISTAL  
+ 2 CUCHILLOS. DARNA
Cód. 82734 - Mod. kiwi
Cód. 82947 - Mod. melón 
Cód. 82948 - Mod. melocotón 
Cód. 82949 - Mod. coliflor

9,95€ 

14,95€ 

22,95€ 

16,95€ 
Cód. 60756
MORTERO.  
BOJ
Mortero en acero inox. con diáme-
tro de 12 cm. y fondo recubierto de 
goma para evitar deslizamientos 
en cualquier tipo de superficie. 
Incluye machacador.

Cód. 82837
CAMARERA PLEGABLE. WENKO
Medidas 69 x 40,6 x 70cm. Ofrece con sus dos compartimentos y una cesta adicional suficiente espacio para 
platos, vasos, tazas, fuentes, etc. Equipado con 4 ruedas especialmente para garantizar un desplazamiento sin 
esfuerzos. Carga hasta 40kg. Fácilmente plegable.

65,95€ 

TABLA COCINA 
VIDRIO 2 PIEZAS. 
WENKO
Medidas 30 x52 cm. Tabla de 
cocina para vitrocerámicas, 
cocinas de gas y eléctricas.
Universal. Gran resistencia a 
golpes, muy higiénica,sin olor y 
resistente hasta 200ºC
Cód. 82832 - Mod. cafe 
Cód. 82833 - Mod. stone 
Cód. 82739 - Mod. chilli



Cód. 63015
CARTUCHO MAX-
TRA PACK 5+1 . 
BRITA
Agua más limpia y pura con 
la tecnología MAXTRA de 
BRITA. Reduce el cloro y la 
cal, así como ciertos metales 
pesados (aluminio, plomo y 
cobre) y algunos pesticidas 
que puedan estar presentes 
en el agua del grifo. 

22,95€ 33,95€ 

Cód. 82839
SISTEMA 3 EN 1. 
BRITA
Agua filtrada BRITA al instante 
directamente desde tu grifo. El proceso 
de filtración en múltiples niveles 
reduce de forma constante la cal y otras 
sustancias que alteran el olor y el sabor 
tales como el cloro y otras impurezas. 
También reduce la presencia de metales 
como el plomo y el cobre, que pueden 
estar presentes en el agua debido a las 
instalaciones domésticas.

215,00€ 
Cód. 80646
ENVASADORA AL VACIO 
CON 10 BOLSAS. LACOR
Máquina de vacío doméstica.  Potencia: 
110W. Incluye 10 bolsas de 20cms X 
30cms.

Cód. 80647
BOLSA PARA VACIO. 
LACOR
Contiene dos tapones de vacío.

49,95€ 

7,95€ 

Cód. 38135
OLLA SET MAGEFESA DUO. 
MAGEFESA
Olla de 4 y 6 litros y tapa válida para ambas 
ollas. Acero inoxidable. Válida para todo tipo 
de cocinas. Incluida inducción.

79,95€ 

Cód. 82838
JARRA MARELLA 
BRITA + 3 FILTROS 
2,4 LT.VERDE. 
BRITA
Jarra Brita Marella Lila+ 3 filtros 
(2 regalo+1 jarra). Agua más 
pura con mejor sabor y olor. 
Atractivo diseño y color. Sistema 
manual de apertura de la tapa. 
Indicador electrónico de cambio 
de cartucho. Jarra ubicable en la 
puerta de la nevera. Capacidad 
de agua total 2,4 l. 

OLLA PRESIÓN VALIDA PARA TODO TIPO DE COCINAS, INCLUIDA INDUCCIÓN. 
ACERO INOXIDABLE. MAGEFESA
Cód. 1102. Bombeada 6 litros. 46,45€.  
Cód. 1103. Bombeada 8 litros. 49,95€.  

Cód. 1108. Recta 6 litros. 45,95€.  
Cód. 1109. Recta 8 litros.  48,95€. 

OLLA SUPERÁPIDA RECTA. MAGEFESA
Cód. 1113. 6 litros. 65,95€.  
Cód. 1114. 8 litros.  69,95€. 

01. 

01. 

02. 

02. 

03. 

03. 

Cód. 78615
OLLA SET DUET. 
BRA
Olla a presión con fondo 
difusor, 2 presiones, facilidad 
de uso, triple sistema de 
seguridad. Válida para todas las 
cocinas, incluida induccion.

99,95€ 
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Cód. 56924
PAELLERA MULTICOCINA. PALSON
Superficie con revestimiento antiadherente. Gran capacidad: 5,5 
litros. Tapa de cristal con asa y válvula de seguridad. Termostato 
de temperatura regulable y desmontable para facilitar su limpie-
za. Asas de tacto frío. 36 de diámetro.

49,90€ 

Cód. 82744
RACLETTE. TEFAL
Capacidad: 6 comensales. Potencia: 
850W. Accesorios: 6 palas antiadhe-
rentes. Acabados en cromo. Cable de 
2 metros. 

Cód. 82894
COCINA VAPOR. JATA
Temporizador 60’. Desconexión automática. 400W.2 
Cestas apilables transparentes 3,5 l. Dimensiones 
(cm): 25,5 x 15,0 x 20,0. Incluye recipiente para arroz 
o salsas.

Cód. 82799
MULTICOCINA  
ELÉCTRICA. AGOMERUM
Superficie antiadherente. 1500 W.  Ø 
39cm, profundidad 3,5 cm. Tapa de 
cristal. Termostato ajustable.

68,50€ 

23,90€ 

25,95€ 

Cód. 80629
COCINA ELECTRICA  
INDUCCION 2000W. HJM
2000W-dimensiones externas: 30x38x5.5Cm-
cristal ceramico de alta calidad-funcionamiento 
por pulsacion(digital)-10 niveles de potencia/10 
niveles de temperatura-temporizador de 
180 minutos a intervalos de 5-funcion de 
autoproteccion-facil de limpiar

68,50€ 

Cód. 82929
ROBOT COCINA  
POSTRES. TEFAL
Robot de Postres con 3 funcio-
nes:  Función Yogur.  Función 
Queso Fresco.  Función Postres. 
Accesorios: 6 tarros de cristal + 6 
escurridores para queso fresco + 
6 tapas. Capacidad de los tarros: 
150 ml. Tarros aptos para la nevera.  
Asas para un fácil transporte de 
los tarros. Pantalla LCD. Libro de 
recetas incluido. 

99,95 € 

Cód. 82797
RACLETTE. AGOMERUM
Raclette para 8 personas. 1200 w. Piedra 
de cocción. Placa grill y placa de cocción 
para hacer 4 pasteles (7,5 cm diámetro) con 
revestimiento antiadherente. Termostato 
regulable. Testigo luminoso. Entregado con 
8 bandejas

44,90€ 

Cód. 72572
SANDWICHERA. JATA
2 Sándwiches enteros “XXL”. Placas 
anti-adherentes sellado perfecto. Tostado 
rápido y uniforme. Almacenaje vertical 
con alojamiento recoge-cables. Indicador 
luminoso. Fácil limpieza. 700 W.

19,90€ 

Cód. 82934
SANDWICHERA. TEFAL
Super compacta para un almacenamiento sencillo. 
Acabado en plástico blanco. Plato de sellar y cortar. Plato 
con revestimiento anti-adherente. Almacenaje vertical y 
guarda cable. 2 luces: listo para cocinar y conexión. Asa 
grande de toque frío. Pestaña de cerrado. Potencia 700 W

24,95€ 



Cód. 27808
CHURRERA DOMESTICA 5 
BOQUILLAS. BERNAR
Hecho en material altamente resistente al 
rayado, impacto y temperatura. 

Cód. 55163
RELOJ COCINA.  
BERNAR
Tiene una medida de 29 cm de diámetro. Forma 
circular con acabado mate en el aro externo de 
Material Acero Inoxidable. Funcionamiento a pilas 
AA 1,5 v.(no incluida). Tiene normativa ROHS.

6,50€ 

10,50€ 

15,95€ 

15,90€ 

19,90€ 

Cód. 82779
BALANZA ELECTRÓNICA. BERNAR
Extraplana, con un grosor de solo 13 mm, fabricada 
en acero inoxidable. Con 4 sensores de precisión. Ca-
pacidad 5 kg y graduación 1 gr. Indicador de batería 
baja y de sobrecarga.

Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA. 
JATA HOGAR
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr. Ø 18,5 CM.
Alta precisión electrónica. Pulsador táctil. Función 
de tara. Función de conversión kg / lb. Desconexión 
automática. Indicador de batería baja. Indicador de 
sobre peso. Funciona con 2 pilas de litio CR2032 de 
larga duración. (Incluidas) 

Cód. 83036
BALANZA COCINA. JATA HOGAR
Capacidad 10 kg. Graduación 50 gr. Gran bandeja 
cromo-inox. Dial de fácil lectura. Control manual de 
ajuste y tara. Fácil almacenaje. Recipiente apto para 
uso doméstico.

6,95€ 
Cód. 909
BALANZA COCINA. 
BERNAR
Capacidad 1 kg. Graduación 5 
gr.Sistema de tara manual.

Cód. 82777
DELANTAL COCINA. SAN IGNACIO
Delantal plástico no lavable en lavadora. Plástico lavable a mano, agradable al tacto y adaptable al cuerpo. 
Decorado con motivos culinarios

7,95€ 

11,95€ 

11,95€ 

11,95€ 

Cód. 82775 - Motivo culinario 
Cód. 82776- Motivo mini
RELOJ COCINA. SAN IGNACIO
Movimiento analógico 2 manecillas: horas y minutos 
Funcionamiento con 1 pila de voltaje 1,5 V. 

Cód. 82774
RELOJ COCINA. SAN IGNACIO
Movimiento analógico 2 manecillas: horas y minutos Funcionamiento con 1 pila de 
voltaje 1,5 V. 

RELOJ COCINA. 
DEKORAIMPORT
Cód. 83007 - Negro
Cód. 83008 - Relieve marrón 
Cód. 83009 - Relieve negro 
Cód. 83010 - Utensilios verde
Cód. 83011- Utensilios azul



Cód. 82588
GRILL.  
PALSON
Cuerpo de acero inox., 
planchas basculantes con 
superficie antiadherente, 
termostato regulable de 
temperatura, indicadores 
luminosos de encendido 
y preparado, placas 
desmontables y lavables, 
apertura total de 180º.
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Cód. 74503
SANDWICHERA GRILL. DOSEFES
 Potencia 700 W.- 2 en 1: sandwichera y grill. - Ideal 
para hacer sándwiches, asar carnes, pescados, mariscos, 
verduras, patatas, etc... Placas desmontables.

Cód. 70247
PLANCHA ASAR. JATA
Plancha de asar ecológica “magic m”. Resistencia en 
“m”. 2.500 W. Sistema “súper dietético” fácilita recogida 
de grasa y salsas. Superficie anti-adherente ecológico 
cerámico libre de pfoa y ptfe. Medidas 460 x 280mm. 
Bandeja salsera. Asas de toque frío. Fácil limpieza

Cód. 55367
PLANCHA ASAR  KANSAS. PALSON
Plancha totalmente lisa antiadherente, fácil de limpiar. 
Superficie: 23 x 31,5 cm. Termostato de temperatura 
regulable con piloto luminoso y desmontable para 
su limpieza. Asas de tacto frío. Apta para lavavajillas. 
Resistencia de calor blindada

Cód. 82724
BARBACOA ELÉCTRICA. HJM
Uso interior y exterior-sin humos ni olores-regulador 
de temperatura-dos niveles de cocinado regulando la 
altura de la resistencia-totalmente desmontable-rejilla 
reversible

Cód. 82589
BARBACOA ELÉCTRICA. PALSON
Gran superficie de asado, ideal para grupos y grandes 
familias. Potente, 1600W. Resistencia de gran tamaño para 
un asado uniforme. Parrilla de metal de fácil limpieza que 
evita que se mezclen los sabores. Bandeja recogegrasas 
de grandes dimensiones. Sistema de seguridad apagado 
automático al levantar la parrilla.

33,90€ 

99,90€ 

34,95€ 

59,90€ 

34,95€ 

20,95€ 35,90€ 

Cód. 82895
GRILL DE ASAR DOBLE. JATA
Grill de asar doble “3 en 1”. Placas mixtas: 270 x 140 
mm. Superficie anti - adherente gran resistencia al raya-
do. Placa superior ajustable, especial para hamburgue-
sas, entrecot… Apertura 180º.Presion de asado uniforme 
potencia. 1.000 W

Cód. 80693
PLANCHA ASAR TERRACOTA. JATA
Dureza extrema. Fabricación artesanal. Grosor de 20 mm. 
Inalterable en el uso y en el tiempo. 1.600 W. Superficie 
460 x 280 mm. Nunca se raya. Admite corte a cuchillo.

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO CON  
CONVECCIÓN.  HJM
Selector de temperatura (hasta 250º)-selector de función - 
temporizador de 60 min-bandeja y rejilla-bandeja recoge 
grasa-asa para bandeja.

66,95€ 

68,90€ 

69,50€ 

84,50€ 

Cód. 81998
MICROONDAS. HJM
20L-700w- dimensiones externas: 44x35.5X25.8 Cm-plato 
giratorio-programador de 35 minutos-cinco niveles de 
potencia.

Cód. 67928
MICROONDAS  GRILL. HJM
17L – 700w-1000w grill- dimensiones: 44x33.2X25.8 Cm, 
plato giratorio, display electrónico, programación digital, 
bloqueo de seguridad para niños, menús automáticos.

Cód. 65612
SOPORTE MICROONDAS. 
TRYUN
Peso máximo 40 kg. Color blanco

7,95€ 



21,90€ 44,90€ 

69,95€ 

Cód. 67485
EXPRIMIDOR.  
SOLAC
Potencia 40w. Motor profesional, 
duradero y silencioso. Sistema 
antigoteo en acero inoxidable. 
Dos sentidos de giro. Totalmente 
desmontable para su limpieza. 
Dos conos diferente tamaño para 
adaptarlo al tamaño del cítrico

Cód. 50783
FREIDORA. JATA
Capacidad 1 l. Cuerpo metálico 
100%. Inoxidable. Tapa cristal con 
asa. Cuba antiadherente ecológico 
libre de pfoa y ptfe. Termostato 
regulable de temperatura. Asas 
laterales.Cestillo con asa. Asas 
laterales. 1000 W. *Ecológica*

Cód. 73757
OLLA PRESIÓN  
ELÉCTRICA. BERNAR
Olla  programable en acero 
inoxidable, capacidad 6 L. Función 
de cocción a presión  al momento 
y con una programación  hasta 24 
hrs. Con 7 dispositivos de segu-
ridad. Recipiente-Cubeta  super 
antiadherente 1000 W. Accesorios,  
cuchara, vaso medidor y depósito

15,95€ 23,90€ 

19,90€ 

39,90€ 

64,95€ 

33,90€ 

Cód. 77575
TOSTADOR 2 RANURAS.  HJM
750W – regulador de temperatura – bandeja recogemigas 
– funciones: parada, descongelacion y recalentamiiento

Cód. 78334
TOSTADOR 1 RANURA.  
MOULINEX
Botón de parada automática. 1 ranura. Bandeja recogemi-
gas. Control electrónico del tostado. Potencia 1100 w.

Cód. 74505
HERVIDOR AGUA. 
DOSEFES
Potencia 500 W. - 0,9 L. - Compacto y de bajo consumo. - 
Seguridad ebullición seca.

Cód. 82896
TOSTADOR BOCA ANCHA. JATA
Centrado automático del pan, selector electrónico de tos-
tado 6 posiciones función descongelación. Recogemigas. 
Pulsador de parada voluntaria indicadores luminosos. 
750W.

Cód. 82840
TOSTADOR  CALIENTA  RESPOSTE-
RIA 600W. ORBEGOZO
Selector electrónico de tostado. 6 posiciones de tues-
te. Bandeja recogemigas. Botón encendido / apagado. 
Señal sonora fin de tiempo. Recoge cables. Potencia: 
600 W. 230 V. 50Hz. 

Cód. 2571
CALIENTA LECHE  
CHOCOLATERA. SOLAC
Calienta todo tipo de liquidos,café,te,agua ,caldos. Filtro 
antinata. Fácil de limpiar. Interior de aluminio anodizado
Resistencias empotradas que alargan la vida del aparato

Cód. 82927
FREIDORA. MOULINEX
Capacidad: 3L / 1,3 KG. Cuba extraíble 
esmaltada. Cuerpo y cuba en inox. 
Termostato regulable. Fácil transporte 
y manipulación: Asas retráctiles y ergonó-
micas. Asas de toque frío. Resistencia 
sumergida: más rápida

Cód. 5565
EXPRIMIDOR. 
BRAUN
60w. de potencia.. Sistema antigoteo. Tapa 
transparente.

37,95€ 

19,95€ 



39,95€ 15,95€ 

Cód. 80438
BATIDORA DE 
MANO. HJM
200W – pie inoxidable. 
Dos velocidades

Cód. 82778
BATIDORA DE 
MANO.  
LACOR
Batidor de brazo 
de 700w. Contiene 
4 cuchillas. Vaso 
500 ml.

Cód. 82843
BATIDORA 
AMASADORA. 
ORBEGOZO
Batidora amasadora. 
Potencia 250W. 6 
grados de velocidad. 
Botón turbo. Varillas 
mezcladoras y amasa-
doras en acero inoxida-
ble. 220-240,50hz.

Cód. 82586
BATIDORA DE MANO. 
PALSON
Motor silencioso y potente de 800W. 
Velocidad regulable electrónicamente y 
pulsador “Turbo” de máxima potencia. 
Accesorio especial para triturar. Accesorio 
de varillas para batir. Fácil desmontaje de 
la varilla mediante pulsadores.

Cód. 66385
BATIDORA DE MANO. 
BRAUN
450W. 2 velocidades. Varilla 
antisalpicaduras desmontable. 
Accesorios lavables aptos para 
lavavajillas. Picador HC especial 
para especias y salsas. Varilla 
montaclaras de metal. Vaso medi-
dor de 600ml.

Cód. 59605
BATIDORA DE MANO. 
BRAUN
600w. 15 velocidades para más 
control, con turbo. Mango de 
agarre suave. Cuchilla de acero 
inoxidable. Varilla antisalpicadu-
ras. Varilla metálica. Vaso medidor 
de 600ml. Pica, bate pica hielo y 
tritura.

Cód. 79381
PALOMITERO PORTA-
TIL 1200W. ORBEGOZO
Cacito medidor integrado. Incluye 
recetas. Sin necesidad de añadir 
aceite. Potencia 1200 Watios. 
Voltaje 220-240 V.  50 HZ. 

Cód. 82587
BATIDORA DE VASO. PALSON
Potente motor turbo de 850W. Jarra milime-
trada de cristal de 1.5L. Cuchillas de acero 
inoxidable. Desmontables para fácil limpieza. 
Velocidad regulable electrónicamente y 
función Turbo de máxima potencia. Función 
especial para picar hielo.

Cód. 59607
BATIDORA MANO. BRAUN
 600 watios. - 15 velocidades para más con-
trol, con botón TURBO. - Mango de agarre 
suave. - Pie de acero inoxidable desmontable, 
ideal para alimentos calientes. Varilla anti-
salpicaduras.

Cód. 82798
PANIFICADORA. 
AGOMERUM
Automática. Superficie 
antiadherente . Capacidad: 2 
litros (1000 g). Temporizador: 
13 horas. 12 programas.

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE. GARHE
Cortafiambre semiprofesional. Potencia 180 W. 
Cuchilla acero inox 220 mm. Regulador corte 
0-13 mm. Dimensiones 43x29x29 cm. Bandeja y 
empujador en acero inoxidable. Base con vento-
sas de fijación. Potencia optimizada, equiparable 
a modelos profesionales sencillos.

59,90€ 

38,95€ 

89,95€ 

20,90€ 89,95€ 

79,90€ 

69,95€ 

59,95€ 
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23,50€ 



47,95€ 

Cód. 82919
PICADORA MULTIUSOS. 
GARHE
Potencia 500 W. (Máx. 1200 W.) Con inversor 
de marcha y múltiples accesorios. Picadora, 
embutidora, galletera, trituradora/tomatera, 
ralladora y cortadora. Motor 2 marchas 
(inversor).

Cód. 82928
PICADORA.  
MOULINEX
Picadora rallador: Potencia 150 w. 5 
cilindros cortar fino, cortar ondulado, rallar 
grueso,rallar fino, rallar queso

Cód. 2371
PICADORA.  
MOULINEX
Puesta en marcha al presionar la tapa
Capacidad de 0,6 L.
Potencia 700w

Cód. 78290
PICADORA DE CARNE. 
BRAUN
1300W. de potencia. Accesorios aptos 
para lavavajillas. Bandeja de aluminio para 
almacenar y procesar gran cantidad de 
alimentos. Incluye 3 discos perforados de 
acero inoxidable.

79,95€ 

69,95€ 

115€ 

desde 
9,90€ 

Cód. 62936 y de 48039 al 48044 
SARTÉN TECNOFORM PLATINUM. 
VALIRA
Aluminio inyectado, indeformable. Fabricado en España, 
bajo la normativa europea de salud y seguridad, con 
limitación de metales pesados. 
Disponible en 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 cms. de 
diámetro.

Cód. 72506, 72511, 
72513, 72523, 72525, 
72526, 72527
SARTÉN ALUMINIO 
FORJADO  
CERAMICO. ORO LEY
Antiadherente cerámico blanco. 
Base inducción lisa. Apta para 
todo tipo de cocinas, incluida 
la inducción. Disponible en 18, 
20, 22, 24, 26, 28 y 30 cms. de 
diámetro.

Cód. 67793,  67794 , 67800, 67801, 67803, 67804 
SARTÉN EFFICIENT INDUCCIÓN. BRA
Aluminio fundido interior. Apta para todo tipo de cocinas incluso 
de inducción. Disponible en 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 cms. de 
diámetro.

Cód. de 75358 al 75362 
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO  
DELICIA. TEFAL
Apta para todas las cocinas, incluida inducción. Antiadherente.  
Disponible en 20, 24, 26, 28 y 30 cms. de diámetro
Lote  3 sartenes  23,95€  - Cod.75290. De 18, 20, 24 cm.

desde 
16,95€ 

desde 
15,95€ 

desde 
24,90€ 

desde 
15,95€ 

Cód. 77574
SARTÉN ALUMINIO CERÁMICO CON 
ESPÁTULA. JATA
Antiadherente ecológico cerámico libre de PFOA y PTFE. Espátula 
de silicona incluida. Ø 14 cm. Cuerpo de aluminio. Mango de 
silicona. Fácil limpieza. Apta para cocinas de gas, eléctricas, vitro 
cerámica, halógenas. Disponibles en varios colores.
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Cód. de 77090 al 77097
SARTÉN ALUMINIO ESMALTADO. MAEWA
Apta para todas las cocinas, incluida inducción.  
Antiadherente. Disponible en 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 y 30 cms. de 
diámetro.

Cód. de 82852 al 82859 
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO TERRA. 
BRA
Apta par todo tipo de cocinas incluso las de inducción. Interior 
teflón marrón y mango combinado con negro y marrón. 
Disponible en 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 y 32  cms. de 
diámetro.

Cód. de 78868 al 78873 
SARTÉN  SENSORIELLE ROJA. TEFAL
Para vitrocerámica y gas, antiadherente,exterior esmaltado, gran 
profundidad, base con cobre añadido. 
Disponible en 20, 22, 24, 26, 28 y 30 cms. de diámetro.

desde 
7,95€ 

desde 
22,95€ 

desde 
18,95€ 

Cód. 78517
SARTÉN MINI KUKU. VALIRA
Sartenes de pequeño diámetro especiales para cocinar 
tapas, raciones y huevos fritos. Aluminio estampado 
con antiadherente de 2 capas.

19,95€ 8,95€ 

Cód. 79275
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO 
CERÁMICA. DARNA
Aluminio fundido. Revestimiento cerámico interior y 
exterior. Apta para inducción. Color naranja 22 Cm.

Cód. 80423
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO. 
DARNA
Aluminio fundido. Revestimiento cerámico interior y 
exterior. Apta para inducción. Color verde 28 cm.

10,95€ 30,75€ 

Cód. 82773 - Modelo Green Mini	  
Cód.82772 - Modelo Blue Ghost
CREPERA. SAN IGNACIO
Superficie antiadherente Asa, mangos y pomos resistentes 
al horno hasta 180 ºC. Todo tipo de fuegos, excepto 
inducción. Diametro: 28 cm. Acero esmaltado

desde 
21,95€ 

Cód. 82950 - 82951
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO. 
DARNA
Sartén aluminio fundido revestida cerámica. 3 Capas 
cerámica interior y 2 capas cerámica exterior. Interior gris 
oscuro. Apta para inducción. Color rosa. 24 - 26 cm.

desde 
29,95€ 

Cód. 82790 - 82791
SARTEN HONDA TECNOFORM 
CON TAPA. VALIRA
Linea de diseño clásica con mango tacto suave. Indeforma-
ble y perfecta difusión del calor. Fácil limpieza. Fabricado 
en España, bajo la normativa europea de salud y seguridad, 
con limitación de metales pesados. 24  - 28 cm.



Cód. 75363
SARTÉN WOK ALUMINIO  
FUNDIDO DELICIA. TEFAL
28 cm. Valido para todas las cocinas, incluida inducción. 
Antiadherente.

GRILL TERRA. BRA
Sartén aluminio fundido. Apta par todo tipo de cocinas 
incluso las de inducción. Interior teflón marrón y mango 
combinado con negro y marrón. 
Cód. 82860 - 22 cm lisa 
Cód. 82861 - 28 cm lisa
Cód. 82862 - 22 cm rayada 
Cód. 82863 - 28 cm rayada

GRILL TECNOFORM. VALIRA
Indeformable y perfecta difusión del calor. Fácil limpieza. 
Fabricado en España, bajo la normativa europea de salud y 
seguridad, con limitación de metales pesados.
Cód. 69007 - 26 cm lisa 
Cód. 44838 - 28 cm lisa
Cód. 48038 - 26 cm rayada 

Cód. 76671
BATERÍA COCINA 5 PIEZAS CON TAPA CRISTAL. 
BRA
Acero inoxidable 18/10. Composición de la batería:  cacerola 20 cm, cacerola 
24 cm, olla 20, olla 24,con tapa de cristal y cazo 14 cm. Triple fondo difusor. 
Apto para todo tipo de cocinas.

24,50€ 

desde 
30,95€ 

desde 
26,95€ 

111,90€ 

Cód. 78875
SARTÉN WOK. TEFAL
Vitrocerámica y gas, antiadherente exterior esmaltado, 
gran profundidad, base  con cobre añadido.

31,95€ 

29,95€ 

Cód. 78874
GRILL SENSORIELLE . TEFAL
Vitrocerámica y gas, antiadherente, exterior esmaltado, 
gran profundidad, base con cobre añadido. 26 cm de 
diámetro.

Cód. de 82865 al 82869  
CACEROLA INOX ADVANCE. BRA
Fabricada en acero inoxidable 10/18. Recomendada para uso en 
todo tipos de cocina, incluídas las de inducción. Disponible en 
16, 20, 24, 26, 28 cms. de diámetro.

Cód. de 82870 al 82874  
OLLA INOX ADVANCE . BRA
Fabricada en acero inoxidable 10/18. Recomendada para uso en 
todo tipos de cocina, incluídas las de inducción. Disponible en 
16, 20, 24, 26, 28 cms. de diámetro.

desde 
34,90€ 

desde 
37,90€ 

RUSTIDERA. BRA
Fabricada en acero inoxidable 10/18. 
Recomendada para uso en todo tipos de 
cocina, incluídas las de inducción.
Cód. 82875 - 24 CM
Cód. 82876 - 26 CM

DESDE 
46,90€ 
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20,90€ 

Cód. 82864
SET 5 PIEZAS COCINA. BRA
Incluye: Cazo, espátula, espumadera, cuchara y cuhara 
pasta, con mango de silicona ergonómico, cuerpo fa-
bricado en nylon. Recomendado su uso para todo tipo 
de sartenes, cacerolas y ollas, con o sin recubrimiento 
antiadhrente.

Cód. 82880
OLLA VAPOR. BRA
Olla vapor de 24 cm,  fabricada en acero inoxidable 10/18. Recomendada para uso en todo tipos de 
cocina, incluídas las de inducción

CAFETERA ELEGANCE ORANGE. BRA
Recomendada para uso en todo tipos de cocina, incluídas 
las de inducción. Cafetera fabricada en acero inoxidable.

Cód. 82881 - 4 tazas.
Cód. 82882 - 6 tazas.
Cód. 82883 - 10 tazas

77,90€ 

desde 
30,90€ 

desde 
19,90€ 

21,90€ 

Cód. 82877 - 82878
CAZO. BRA
Fabricada en acero inoxidable 10/18. Recomen-
dada para uso en todo tipos de cocina, incluídas 
las de inducción. Tamaños 14 CM y 16 CM

Cód. 82879
POTE. BRA
Pote de 14 cm,  fabricada en acero inoxidable 
10/18. Recomendada para uso en todo tipos de 
cocina, incluídas las de inducción

CACEROLA ESMALTADA  
MANDARINA. MONIX
Apta para todo tipo de encimeras, incluidas las de induc-
ción. Cacerola fabricada en acero esmaltado. Apta para su 
limpieza en lavavajillas. 

Cód. 82884 - Cacerola baja  20 cm.
Cód. 82885 - Cacerola baja  24 cm.
Cód. 82886 - Cacerola alta  20 cm.
Cód. 82887 - Cacerola alta  24 cm.
Cód. 82888 - Cazo 16 cm.

CAFETERA. OROLEY
Cafetera de aluminio. Apta para todo 
tipo de cocinas menos inducción.
Cód. 57691 - 1 taza.
Cód. 5086 - 3 tazas.
Cód. 5086 - 6 tazas.
Cód. 5086 - 9 tazas.
Cód. 5086 - 12 tazas.

CAFETERA DONAPLUS. 
BRA
Cafetera fabricada en acero inox 18/10 
con asa en baquelita termo-resistente. 
Apta para todo tipo de encimeras, 
incluidas las de inducción.
Cód. 53162 - 4 tazas.
Cód. 53163 - 6 tazas.
Cód. 53164 - 10 tazas.

desde 
13,95€ 

desde 
10,50€ desde 

18,50€ 



Cód. 70458
CAFETERA EXPRESSO. HJM
1000W – 15 bares de presión – depósito de agua ex-
traible de 1.5L-con dos filtros (1taza y 2 tazas) para café 
molido y cápsulas soporte extraible para fácil limpieza.

55,90€ 

16,50€ 

Cód. 76647
CAFETERA GOTEO.  HJM
700W-capacidad para 6-8 tazas-filtro permanente 
extraible-portafiltro pivotante-valvula antigoteo-placa para 
mantener caliente la jarra y jarra de cristal.

Cód. 82782
CAFETERA GOTEO STILLO. SOLAC
Capacidad 1,5 l,12-15 tazas. Indicador luminoso 
conexión - desconexión. Acabado en acero inoxidable. 
Filtro permanente, comodidad de no tener que cambiar 
los filtro desechables. Sistema de goteo automático. 
Placa de mantenimiento en caliente. 

Cód. 82781
CAFETERA EXPRESSO. SOLAC
Cafetera de 18 bar asegura extracción de café para 
garantizar una crema compacta y duradera. Depósito de 
agua 1,2 litros. Compatible con capuccinador ad 3550. 
Vaporizador y calderín de acero inoxidable.

Cód. 83034
CAFETERA EXPRESSO PLUS. SOLAC
Potencia 18 bar,deposito agua 1,2l,deposito calderin 
acero inox. Extraccion automatica de la borra portafiltro 
comfort clean. Cafetera de 18 bar asegura ex traccion de 
café para garantizar una crema compacta y duradera

26,95€ 35,90€ 

109,90€ 139,90€ 

Cód. 82926
CAFETERA FILTRO.  
MOULINEX
Potencia 650w.  6 tazas, dispositivo antigoteo .Jarra 
compatible con lavavajillas y microondas.

37,95€ 

Cód. 78332
MOLINO CAFÉ. 
MOULINEX
Potencia 100w. Servicio directo 
al vaso, sistema antigoteo, filtro 
pulpa acero inoxidable.

22,90€ 

Cód. 82784
MOLINILLO CAFÉ. 
SOLAC
Cuchillas de acero inoxidable,fácil 
utilización. Sistema de seguridad 
en la tapa. Recogecables integrado. 
Cepillo de limpieza intregado
Potencia 110w. Capacidad 60gr.
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89,95€ 

124,95€ 

134,95€ 

134,95€ 

Cód. 76522
CAFETERA AUTOMÁTICA PICCOLO. KRUPS
1.500  W. Bomba de 15 bares de presión. Modo ahorro de energía: apagado automático 
(5 minutos). La única máquina capaz de servir una gran variedad de bebidas con café, 
chocolate y leche.

Cód. 73798
CAFETERA AUTOMÁTICA.  KRUPS
19 bares de presión. Capsulas desechables que se expulsan directamente 
a un depósito con capacidad para 12-14 cápsulas. Depósito de agua 1 
litro. Bandeja extraible recogegotas.

Cód. 73799
CAFETERA AUTOMÁTICA. KRUPS
Capaz de servir una gran variedad de bebidas con café, chocolate y 
leche. Bomba hidráulica de 15 bares de presión. Recipiente de agua 
extraible de 1,1 litro.

Cód. 78330
CAFETERA AUTOMÁTICA. KRUPS
Potencia 1500w. Bomba de 15 bares de presión. Modo ahorro de energia. 
Recipiente de agua extraible de 0,6 litro. Sistema de calentamiento de 
agua. Capsulas dolce gusto.

Cód. 78479
DISPENSADOR DE CAPSULAS DE 
CAFÉ. IRIS
Dispensador de 16 capsulas Dolce Gusto. Medidas 21,5 
x 12 x 11 cms.

26,95€ 

12,95€ 

6,50€ 

Cód. 78399
CAPSULA RELLENABLE PARA SIS-
TEMA NESSPRESO. AGOMERUM
Cápsulas rellenables con su café molido o infusión. 
Fácil y rápida preparación. Disfrute de todo el sabor y la 
cremosidad del mejor café espresso.

24,95€ 
Cód. 63143
DISPENSADOR  
CAPSULAS CAFÉ. IRIS
Dispensador de 40 capsulas de 
café tipo Nespresso.  Medidas 37,2 
x 9,5 x 9,5 cms

Cód. 82898
DISPENSADOR CAPSULAS  
COFFEEBOX NEGRO. 

Cód. 82899
DISPENSADOR CAPSULAS  
COFFEEBOX ROJO

Cód. 82897
DISPENSADOR CAPSULAS COFFEEBOX PLATA. 
MAURIS
Con guías adaptables a todos los modelos del mercado Permite clasificar las cáp-
sulas por sabores. Medidas: 20x30x6,5 cm. Peso: 1620 gr. No ocupa espacio en 
su cocina, queda integrado bajo su cafetera. Protege las cápsulas del vapor, grasa y 
polvo del ambiente. Material: madera DM lacada, interior de plástico



Cód. 60803
TERMO LIQUIDOS. 
MAEWA
Capacidad 2,2  litros. Inoxidable con 
dosificador mediante pulsador.

29,95€ 

14,95€ 

TERMO LÍQUIDOS INOX. 
MAEWA
Inoxidable.
Cód. 60795 - Capacidad 0,35 litros.
Cód. 60796 - Capacidad 0,5 litros.
Cód. 60797 - Capacidad 0,75 litros.
Cód. 60798 - Capacidad 1 litro.

TERMO SÓLIDOS INOX. 
MAEWA
Inoxidable
Cód. 60799 - Capacidad 0,75 litros.
Cód. 60800 - Capacidad 1 litros.
Cód. 60801 - Capacidad 1,2 litros  
con taza.

Cód. 60802
TERMO SOLIDOS / LÍQUIDOS 
JUEGO CAMPING. MAEWA
Para sólidos  y líquidos, 1,2 litros de capacidad. 
3 recipientes con tapa y cubiertos. Termo líquido 
de 0,25 l.

desde 
18,50€ 

FIAMBRERA.  IRIS
Mini lunch box negra. Incluye dos contenedores herméti-
cos, uno de 0,6 y uno de 0,8 y una bandeja. Lavable
Cód. 73793 - Negro
Cód. 76681 - Chocolate

Cód. 78650
BOLSA FIAMBRERA NOMAD 
+CONTENEDOR. VALIRA
Diseño moderno con pared rígida. Doble apertura. Interior 
aislante con bolsillos. Incluye 3 contenedores de 1x0,75l + 
2x 0,50l  fabricados en pbt apto para uso en micro-ondas, 
congelador y horno doméstico hasta 200ºc. Son 100% 
herméticos.

Cód. 61713
BOLSA FIAMBRERA  
NOMAD NEGRA. VALIRA
Interior aislanten con bolsillos.La bolsa incluye 2 contene-
dores de 0,75l + 0,50l  fabricados en pbt, apto para uso en 
microondas, congelador y horno doméstico hasta 200ºc. 
Son 100% herméticos.

Cód. 82792-82793-82794
CONTENEDOR PORTA-ALIMENTO 
HERMÉTICO. VALIRA
Contenedores fabricados en plástico cerámico apto para 
uso en microndas, congelador y horno doméstico hasta 
220ºC.Son 100% herméticos. Disponible en verde, 
naranja y azul

CONTENEDOR PORTA-ALIMENTO 
HERMETICO. IRIS
Contenedor portalimentos hermético válido para todos los 
portalimentos existentes.
Cód. 82803 - 0,6 l. naranja
Cód. 82802 - 0,8 l. verde.

PORTASANDWICH PLEGABLE. 
IRIS
Soft colores surtidos. Lleva tus alimentos de forma 
limpia y cómoda. 
Cód. 82805 - Portasandwich
Cód. 82804 - Portabocadillos

8,95€ 

36,95€ 

5,95€ 

desde 
5,50€ 

5,50€ 

BOLSA PORTA ALIMENTOS. 
VALIRA
Bolsa portalimentos compacta; para un contenedor y un 
postre; ocupa menos espacio en la nevera; una vez usada 
se pliega para ocupar el minimo espacio.
Cód. 82795 - Mod. One City
Cód. 82796 - Mod. One Color

desde 
3,95€ 

desde 
8,95€ 

TERMO SÓLIDO. VALIRA
Acero inoxidable 18/10. Diseño moderno, compacto, 
irrompible.Boca súper ancha. 
Doble pared con vacío. 

Cód. 64968
Capacidad 0,7 litros.
Cód. 64969
Capacidad 1 litro.

21,95€ 

23,95€ 

29,45€ 
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TERMO SÓLIDOS INOX. 
MAEWA
Inoxidable
Cód. 60799 - Capacidad 0,75 litros.
Cód. 60800 - Capacidad 1 litros.
Cód. 60801 - Capacidad 1,2 litros  
con taza.

28,95€ 

Cód. 68961-68962-68963
CARRO COMPRA 2  
RUEDAS  PLEGABLE. 
DONASTIL
Carro que combina la tecnología del 
plegado con un diseño clásico e intem-
poral. Capacidad de la bolsa 50 litros, 
carga máxima 20 kg. Color mandarina, 
lima o azul

Cód. 68954
CARRO COMPRA 4 
RUEDAS. DONASTIL
Chasis “dos+2”, el cual le 
permite llevar el carro tanto en 
2 como en 4 ruedas y un nuevo 
diseño de bolsa.Capacidad de 
la bolsa 48 litros, carga máxima 
20 kg. 

Cód. 68954 - Azul 
Cód. 68953 - Malva

Cód. 68957
CARRO COMPRA 4 
RUEDAS  48LT  
PLEGABLE. DONASTIL
Carro que combina la tecnología 
del nuevo chasis “logic dos+2”, el 
cual le permite llevar el carro tanto 
en 2 como en 4 ruedas ademas del 
plegado del chasis. Capacidad de 
la bolsa 48 litros, carga máxima 
20 kg. Azul

Cód. 68964
CARRO COMPRA 4 
RUEDAS  CON TERMO. 
ROLSER
Carro que combina la tecnología 
del nuevo chasis “dos+2”, el cual 
le permite llevar el carro tanto en 2 
como en 4 ruedas y un nuevo di-
seño de bolsa con bolsillo termico. 
Capacidad de la bolsa 60 litros, 
carga máxima 20 kg. Marino

Cód. 68955
CARRO 
COMPRA 4 
RUEDAS   
PLEGABLE.  
DONASTIL
Nuevo chasis “logic dos+2”, el 
cual le permite llevar el carro 
tanto en 2 como en 4 ruedas 
ademas del plegado del chasis. 
Capacidad de la bolsa 48 litros, 
carga máxima 20 kg. 

Cód. 68955 - Amarillo 
Cód. 68959 - Negro/Rojo

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS. ROLSER
Nuevo chasis “logic dos+2”, 
el cual le permite llevar el 
carro tanto en 2 como en 4 
ruedas ademas del plegado 
del chasis. Capacidad de la bolsa 48 
litros, carga máxima 20 kg. 

Cód. 82788 - Blanco/negro. 
Cód. 82789 - Plata

Cód. 78310
CARRO COMPRA 2 
RUEDAS. ROLSER
Con un estilo joven y desen-
fadado, este  modelo posee la 
máxima capacidad y el estilo 
más actual. Carro de 2 ruedas 
capacidad de la bolsa 45 litros, 
carga máxima 20 kg. Malva

31,95€ 33,95€ 

33,95€ desde 
34,95€ 

41,95€ 16,95€ 



49,90€ 

64,95€ 

desde 
39,90€ 11,90€ 

Cód. 83018
CUBO PEDAL  
SEPARACION  
RESIDUOS 1L. HAILLO
Cubo separación residuos 3x11 
litros Trento öko 3x11l. Cuerpo 
rectangular inoxidable, tapa plástico 
negro, cubos interiores colores 
marrón, verde y amarillo. Altura 44 
cms., ancho 47 cms., fondo 25 cms

Cód. 69839
CUBO RECICLAJE 
APILABLE 3  
RESIDUOS. CERVIC
Su formato apilable permite 
economizar espacio, permitiendo 
almacenar hasta 3 tipos diferentes de 
residuos, ocupando lo mismo que 
un solo cubo.

CUBO  
RECTANGULAR. 
HAILLO
Cubo tapas abatibles acero, 60 litros. 
Altura 72 cms., ancho 34 cms., fondo 
26 cms
Cód. 83020 - Blanco
Cód. 83019 - Acero

Cód. 83017
CUBO PEDAL 4L. 
INOXIDABLE. HAILLO
Cuerpo acero inoxidable T 1.4  tapa 
cierre hermético, asa abatible, cubo 
interior plástico negro. Altura 26 cms., 
diámetro 18 cms

11,95€ 

Cód. 70276
CUBO BASURA RECICLAJE ACERO 
INOXIDABLE. IRIS
Cubo reciclaje inox 3 compartimentos. 45 Litros. Medidas 
60,5 x 34 x 48,5 cms.

Cód. 63141
CUBO BASURA RECICLAJE. IRIS
Cubo reciclaje inoxidable 2 compartimentos. 30 
Litros. Medidas 41 x 34 x 48,5 cms

CUBO RECICLAJE ECO BOX. 
CERVIC
Contenedores con tapa frontal abatible, apilables lo 
que permite configurar torres de recogida selectiva, 
economizando el espacio ocupado.
Cód. 78436 - Contenedor plástico
Cód. 78437 - Contenedor papel
Cód. 78438 - Contenedor vidrio

46,95€ 

Cód. 69837
BOLSA RAFIA RECOGIDA  
SELECTIVA. CERVIC
 20 LITROS ( Pack x 3 ), Nos permite disponer de una 
solución más económica y práctica para llevar a cabo la 
recogida fraccionada en los hogares.

6,95€ 

65,00€ 

desde 
10,50€ 

CUBO  
INOXIDABLE. 
BERNAR
Fabricado en acero inoxida-
ble con pedal antideslizante 
para apertura de la tapa. 
Con recipiente interior de 
plástico extraible que facilita 
su vaciado y limpieza. 
Cód. 65280 - 5 l.
Cód. 65281- 20 l.
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Cód. 82659
PLANCHA VAPOR. ROWENTA
Suela Microsteam400 LASER.Potencia:2400W.  Vapor 
variable: 0-40 g/mn. Golpe de Vapor: 150 g/mn. Sistema 
de cal integrado. Vapor vertical.  Self clean. Spray. Anti-
goteo. Asa confortable.  Punta de precisión. Depósito: 
300 cc  

18,90€ 57,95€ 

Cód. 68540
PLANCHA VAPOR. HJM
Suela de acero inoxidable super deslizante-función 
antical-vapor vertical -antigoteo-auto limpieza-conexión 
con giro de 360º

Cód. 82936
PLANCHA VAPOR PRO MASTER. 
ROWENTA
Suela microsteam  400 LASER: 400 microagujeros. 
Punta de precisión. Potencia 2.600 W. Vapor contínuo: 
0-40 g/min. Potente golpe de vapor:  200 g/min. Vapor  
vertical. Self clean. Sistema antical integrado. Sistema 
antigoteo. Capacidad del depósito: 375 ml. Cable: 2,5 m. 

Cód. 82917
PLANCHA VAPOR. BRAUN
2.300 watios de potencia. Vapor variable 40g/min. Golpe 
de vapor 100 gr/min. Depósito de capacidad de 400 
ml. Sistema antical: se puede usar con agua del grifo. 
Sistema antigoteo. Cable rotatorio que fácilita cualquier 
movimiento. Suela Eloxal, dos veces y media más dura 
que el acero inoxidable. (Dureza: 430±40 HV).

Cód. 78338
PLANCHA VAPOR ECO  
INTELLIGENCE. ROWENTA
Potencia 2400w. Suela microsteam 3D. 400 microajuge-
ros. Antirayadura y borde con relieve. Punta de precisión 
para llegar a zonas dificiles. Vapor continuo 0-40g/min. 
Golpe de vapor 180 g/min. Funcion ECO (30% ahorro 
de energia)

69,95€ 
79,95€ 64,90€ 

69,95€ 

Cód. 58695
CENTRO PLANCHADO COMPACT. 
SOLAC
El unico centro de planchado sin calderin ,certificado 
woolmark. 2400w max potencia-clasificacion energetica A
Caudal constante 45gr-min. Placha hasta plastico

89,90€ 129,90€ 

Cód. 82893
CENTRO PLANCHADO CON 
PLANCHA.  JATA
Caldera de acero inoxidable. Presión 3,5 bar. Llenado 
continuo. Plancha de 800w. Caldera de 1300w.

Cód. 73769
CENTRO PLANCHADO. SOLAC
2400w max potencia-clasificacion energetica A. Caudal 
constante 45gr-min. El unico centro de planchado sin 
calderin ,certificado woolmark
Placha hasta plastico

Cód. 77592
MESA PLANCHA 6 
ALTURAS. ROLSER
Estructura perforada de una 
sola pieza especial para el va-
por. Soporte con microparticu-
las metálicas, resistente a altas 
temperaturas. Altura regulable 
en varias posiciones y con 
bloqueo de seguridad.

Cód. 62146
MESA PLANCHA. 
ROLSER
Funda 100% algodón. 
Estructura perforada de una 
sola pieza, especial vapor. 
Soporte con microparticulas 
metálicas. Resistente a altas 
temperaturas. Regulable en 
altura con bloqueo de seguri-
dad. 11 posiciones.Cód. 82892

MESA PLANCHA CON BANDEJA - 
REGALO TENDEDERO MULTIUSOS. 
RAYEN
Nuevo reposa planchas, tablero de metal expandido con 
funda de alta calidad. Mayor estabilidad. Nuevas patas. Altura 
regulable a cualquier  posición ( hasta 100 cm). Medida 
112x35 cm. 

32,95€ 41,95€ 

32,95€ 
REGALO



Cód. 62955
TENDEDERO ALAS MAX. GIMI
Bastidor realizado en acero inoxidable. Superficie para 
tender en aluminio. Exterior e interior. 20 mts.  Medidas: 
170X92X56 cm. 

Cód. 70360
TENDEDERO ACERO EPOXI   
EXTENSIBLE. GIMI
Parrilla extensible de 116-188 cm ; acero tratado con 
polvos epoxidicos, con extensionses laterales, hilos 
telescopicos extensibles .

39,95€ 38,95€ 

Cód. 62949
TENDEDERO PARED BAÑO. GIMI
Se fija a la pared (exterior e interior), telescópico hasta 6 
hilos. Varillas de aluminio y estructura de resina plástica. 
De 3,5a 7 metros. Se abre sólo cuando es necesario, 
cerrado se convierte en un práctico toallero.

Cód. 62954
TENDEDERO ALAS TEMPO. GIMI
Fabricado en aleación de aluminio, 25 mts. Con 4 miniex-
tensiones extraibles. Superficie para tender de 25 mts.

19,95€ 

Cód. 72574
MAQUINA COSER 12 DISEÑOS.  JATA
12 diseños de puntada. Ojal en 4 tiempos. Dos velocidades.Remate de 
puntada. Brazo libre. Pespunte y zig zag.Luz integrada. Pedal electrónico para 
control de velocidad. Portátil. Asa de transporte. Funciona a red o con 4 pilas 
“AA”. (No incluidas)Motor incorporado. Juego completo de accesorios.

64,90€ 

Cód. 69228
MUEBLE PLANCHADOR PLEGABLE 
CON 4 CESTAS. TRYUN
Con 4 cestas forradas en tela. Parte superior abatible 
y forrada en tela acolchada. (70% poliester y 30% 
algodón) Medidas: 134/75x35x89cm) Plegable.

Cód. 74506
QUITAPELUSAS A PILAS. DOSEFES
Quitapelusas muy potente. Para quitar rápidamente hilos 
o pelusas en todo tipo de tejidos. Hoja de corte giratoria 
con interruptor de seguridad. Depósito extraíble.

79,95€ 
9,95€ 

Cód. 82658
ASPIRADOR CON BOLSA. 
ROWENTA
Potencia: 1900W. Potencia de succión: 27 kPa’s. Flujo 
de aire: 37 dm3/s. Boquilla para ranuras. Alto nivel de 
filtrado: microfiltro. Compacto. Con bolsa. Capacidad 
bolsa: 3L. Indicador de bolsa llena. Control de potencia. 
Tubos metálicos telescópicos. Asa de transporte

Cód. 78429
ASPIRADOR SIN BOLSA APOLLO 
COMPACT. SOLAC
Aspirador sin bolsa –sin recambios. Potencia 2000w 
succion 375w. Filtro hepa,especial alérgicos. Avisador 
luminoso deposito lleno. Ruedas gomas

89,95€ 79,90€ 72,90€ 

Cód. 70765
ASPIRADOR  
BOQUILLA  
PARQUET. 
ROWENTA
Compacto: fácil de transportar 
y guardar. Potencia: 2000 W. 
Potencia de succión: 28 kPa. 
Flujo de aire: 40dm3/s. Alto nivel 
de filtrado: microfiltro. Indicador 
de bolsa y filtro lleno. Boquilla 
parquet. Con bolsa : Wonderbag 
Compact (2 bolsas). Control 
de potencia. Boquilla tapicerías 
+ boquilla para ranuras. Tubos 
metálicos telescópicos. Capacidad 
de la bolsa: 3L. Cable extra largo: 
6m. Ruedas ultradeslizantes

42,95€ 
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Cód. 70460
ASPIRADOR SIN BOLSA. HJM
1800W max.-Capacidad del deposito 2.5L-selector de 
potencia-indicador de deposito lleno-filtro hepa-tubo 
metálico telescopico

66,95€ 59,90€ 

Cód. 72577
ASPIRADOR 
SECO / HÚMEDO. 
KARCHER
Caudal 65l/s; Vacío 170 mbar; 
Capacidad depósito 12l; 2x 0,5m 
tubos aspiración plástico; 1,9 m 
manguera de aspiración; Tobera 
rincones; Tobera suelos; Filtro 
espuma; Bolsa de filtro en papel. 
Peso 4,6 Kg. Medidas 370 x 340 
x 430 mm

Cód. 82716
ASPIRADOR ROBOT ECOGENIC . 
SOLAC
Sensor antichoques, sensor anticaidas, sensor de polvo 
detecta zona de mayor suciedad. Mando a distancia, 
pared aisladora de espacios. Función mopa, microfiltros 
para retención del polvo. Programable.

Cód. 82692
ASPIRADOR  
ROBOT PROGRAMABLE. AYERBE
Reduce la velocidad antes de chocar con la pared o 
con objetos, función de voz que avisa de posibles 
incidencias, sensores de polvo más grandes y precisos, 
y menor ruido. Incluye pared virtual y mando a distancia 
Peso 3,4 Kg.

97,95€ 

345€ 

159,95€ 189,95€ 

249€ 

Cód. 72852
ASPIRADOR 
SECO/LIQUIDOS. 
KARCHER
Caudal 68 l/s; Vacío 210 mbar; 
Capacidad depósito 17l; Potencia 
1.400 W. 2x 0,5m tubos aspiración 
plástico; 2 m manguera de aspi-
ración; Tobera rincones;  Tobera 
suelos con 2 gomas y 2 cepillos; 
Filtro cartucho; Bolsa de filtro en 
papel. Peso 5,8 Kg
Medidas 390 x 340 x 545 mm

Cód. 63127
ASPIRADOR  
ESCOBA SIN  
CABLE. 
ROWENTA
Potencia 24V. Sin bolsa. 
Sistema Air Force Cyclo-
nic. Recargable. Autonomia 
50min. Boquilla Delta, 
estrecha para llegar a zonas 
dificiles. Depósito extraible 
0,9 l.  Asa ergoómica, fácil 
manejo. Dos posiciones 
de encendido. Indicador de 
carga de bateria. Posición 
vertical permanente.

Cód. 82931
ASPIRADOR  
 X-TREME POWER. 
ROWENTA
Potencia: 2200W. Potencia de 
succión: 33kPa’s. Flujo de aire: 
47dm3/S. Boquilla Parquet 
Boquilla tapicerías + boquilla para 
ranuras. Easy brush: cepillo inte-
grado. Alto nivel de filtrado: filtro 
HEPA 12. Con bolsa. Capacidad 
bolsa: 4 L. Protector antigolpes 
integrado. Tubos metálicos 
telescópicos. Asa Ergocomfort: 
diseñada para obtener la máxima 
comodidad en el uso

Cód. 78341
ASPIRADOR  
ESCOBA SIN CABLE. 
ROWENTA
18 V. Autonomía 45/35 min. 3 
posiciones para todo tipo de 
suelos. Nueva boquilla Delta 
Ultra Slim para llegar a todos los 
rincones. Nuevo motor con más 
potencia. Sin cable. Sin bolsa. 
Depósito extraíble 0,5 L. 10 horas 
de recarga (-35% de tiempo). 
Indicador de carga de batería. Asa 
ergonómica, fácil manejo. Posición 
vertical permanente Medidas 
390x340x545 mm

desde 
27,95€ 

ESCALERA 
DOMÉSTICA 
ALUMINIO. ROLSER
Un estudiado diseño capaz de 
garantizar mayor estabilidad y gran 
poder de resistencia. Fabricada 
conforme a la norma en-131, es la 
solución perfecta para los trabajos 
en casa.

Cód. 49499 - 3 peldaños
Cód. 38697 - 4 peldaños
Cód. 38698 - 5 peldaños
Cód. 46472 - 6 peldaños
Cód. 49500 - 7 peldaños

ESCALERA 
DOMESTICA  
ALUMINIO. HAILO
Escalera aluminio XXL 4 peldaños 
anchos de 13 cms., ranuras 
antideslizantes, compacta, ban-
deja superior multifunción, unión 
larguero-peldaño remachado high-
tech, resiste hasta 150 kg. Alturas 
146 y 84 cms., altura de trabajo 
259 cms. Peso 4,4 kg.
Cód. 83024 - 3 peldaños
Cód. 83025 - 4 peldaños
Cód. 83027 - 6 peldaños

TABURETE  
BARANDILLA ALTA 
BLANCO. HAILO
Taburete acero 2 peldaños grandes 
con esterillas negras antideslizan-
tes, estribo de seguridad extra alto 
de 50 cms. Resiste hasta 150 kg. 
Altura s 107 y 46 cms., altura de 
trabajo 226 cms.
Cód. 83022 - 2 peldaños
Cód. 83023 - 3 peldaños

desde 
46,90€ 

desde 
25,90€ 

199,95€ 



21,90€ 29,95€ Cód. 83021
TABURETE  
MINI 2 PELDAÑOS 
BLANCO. HAILO
Taburete acero mini 2 peldaños 
grandes con esterillas negras anti-
deslizantes, bloqueo de seguridad, 
cerrado ocupa 4 cms., resiste hasta 
150 kg. Altura 45 cms., altura de 
trabajo 224 cms.

Cód. 1143
TABURETE  
ALUMINIO. ROLSER
Funcionalidad y resistencia 
adaptada a las necesidades de las 
viviendas de hoy día

Cód. 79066
ESCALERA MULTIUSO 
2X4+4 ACERO/ 
ALUMINIO. 
MIXTA CODIVEN
Escalera multiuso aluminio/acero. 
Bisagra manual dentada. 8+8 
Peldaños con altorelieve. Permite 
trabajos a distinto nivel. Ideal para 
trabajos ligeros, versatil. Medidas 
máximas: tijera 1,78 metros un 
solo tramo 3,60 metros. 

73,50€ 
ESTANTERIA  
METAL 5 BALDAS.  
ESTANTERIAS 
SIMON
Estanteria metálica con tornillos, 
diseñada por AGHATA RUIZ 
DE LA PRADA. Medidas 
1650x700x300mm.
Cód. 78346 - Azul
Cód. 78351 - Rosa

19,95€ 

19,90€ 

Cód. 82849
MESA  
MULTIUSOS.  
KIT CLOSET 
Medidas 48x38x8 cm

Cód. 79083
MESA MULTIFUNCIÓN. EUROSILLA
Patas plegables aluminio. Sobre ABS con ranuras ventilación. Ajustable 
en altura y en grado de inclinación. 2 soportes extraíbles (bebida/memory 
stick) + stoppers antideslizantes. Medidas: 40x30x27(34) cm. Color 
negro.

BALDA CON FIJACIONES OCULTAS. TRYUN
 Color BLANCA
Cód. 72080 - 60X25X4 cm
Cód. 72081 - 80X25X4 cm
Cód. 72082 - 120X25X4 cm

desde 
4,95€ 

79,95€ 

ESTANTERIA METAL CON TORNILLOS  3 CAJONES.  
ESTANTERIAS SIMON
Estanteria metalica con tornillos, diseñada por AGHATA RUIZ DE LA PRADA. Medidas 
900x900x300mm.
Cód. 78339 - Azul
Cód. 78344 - Rosa

74,95€ 



desde 
19,95€ 
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ZAPATERO. TRYUN
Bicolor: blanco/madera. Medidas: 58,5 x 17 x 111,5 cm.
Cód. 78347 - 2 puertas
Cód. 78349 - 3 puertas

Cód. 82850
ZAPATERO. 
KIT CLOSET 
Zapatero  2 puertas. 
Color blanco.  
Medidas: 80x85x24cm.

59,95€ 

Cód. 71458
MESA PLEGABLE. TRYUN
Medidas 180 diametro x 74cm de alto.
Fabricada en plástico

Cód. 71457
MESA PLEGABLE  
PLÁSTICO  
RECTANGULAR. TRYUN
Medidas: 120x59x72cm

74,95€ 

Cód. 76717
CONJUNTO MESA+4 
SILLAS MADERA. 
KIT CLOSET 
Color miel

94,90€ 

69,95€ 

Cód. 73739
ESTANTERIA MADERA  
5 BALDAS. TRYUN
Medidas: 80X30X118 cm.

Cód. 73740
CAJONERA MADERA. 
TRYUN
Medidas 44x45x65cm. 
2 cajones.

29,95€ 

29,95€ 

Hogar



59,95€ 

14,95€ 

11,95€ 

Cód. 63007
PERCHERO ACORDEÓN PUERTA. 
DICOAL
Perchero puerta extensible 6 bolas azul y trasparentes. 
Fijación sin tornillos. Móvil y transportable.

Cód. 73907
BASCULA PESAMALETAS DIGITAL. ILSA
Báscula de viaje digital.  50 Kg. Batería de litio incluída.

55€ 85€ 

Cód. 79180
ARMARIO BAJO. 
TRYUN
2 Baldas.  Con escobero. 
Medidas: 70X44X886cm. 

ARMARIO. TRYUN
Medidas: 70X44X176cm. 

Cód. 79179 - Con escobero
Cód. 79177 - 4 baldas

Cód. 68950
ARMARIO  
ROPERO. 
AR SISTEMAS
100KG. Bandejas 
uniformemente repartidas. 
Montaje con tornillos. 
Medidas: 170x100x50. 8 
bandejas

21,50€ 

69,90€ 

Cód. 82976
GALÁN DE  
NOCHE METÁLICO 
Y MADERA WENGE.  
EUROSILLA
Kit. Medidas: 30X44X122cm. 
Práctico galán para que no se arru-
guen las prendas más habituales

Cód. 82851
PERCHERO DE PIE. 
KIT CLOSET
Medida:. 30X177 cm, blanco /
plata

Cód. 82975
PERCHERO 
PARAGÜERO  
METÁLICO. 
EUROSILLA
Línea moderna. Estructura 
color aluminio, columna 
y colgadores madera 
maciza. Medidas: 35 x 35 
x 184 cm.

22,95€ 37,95€ 

COLCHÓN INFLABLE. CAMPINGAZ
Color: azul marino - Estructura de espirales para mayor 
firmeza y comodidad  - PVC muy resistente: 0,325 mm 
y 0,525 mm (en la parte recubierta de ante) - Kit de 
reparación y bolsa de transporte incluídos

Cód. 82900 - Individual
Cód. 82901 - Doble

COLCHÓN INFLABLE  PLATINUM. 
AEROBED
Colchón de lujo auto-inflable de manera extra rápida, que utiliza la 
última  tecnología de mejora del confort para garantizar un magnífico 
descanso. La clave de AeroBed ® es la comodidad. Inflado en 3 
minutos - Motor Incorporado - Control Remoto - Tecnología Antiroll - 
Confortable - Resiste hasta 295Kg. - 5 años de Garantía 

Cód. 82902 - Individual
Cód. 82903 - Doble

desde 
189,90€ 

29,95€ 
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Cód. 82848
KIT ESPECIAL BARBA DE 3 
DÍAS. REMINGTON
Cuchillas de titanio avanzado y autoafilables. 
2 cabezales intercambiables. Cuchilla en 
forma de T para más velocidad y precisión. 
Lámina de afeitado (grande). Peine con 
ajuste de longitud micro (0.4 – 5.5mm) con 
incrementos de 0.2mm. Con /sin cable.  Carga 
USB. Luz indicadora de carga. Hasta 40 mi-
nutos de uso inalámbrico. Cabezales lavables. 
Neceser de viaje. 3 años de garantía

Cód. 80670
TERMÓMETRO DIGITAL 
POR INFRARROJOS  
FRENTE Y OIDO. TOPCOM
Temperatura de la habitación, infrarrojos. 
Medición instantánea de la temperatura 
corporal en 2 segundos. Medida secuencial 
(en 3 segundos). Alarma de fiebre. Luz LED 
de tres colores que indica el intervalo de 
temperatura. Limpieza fácil 

61,90€ 

29,90€ 

Cód. 82783
CORTAPELO LIFT&WASH. SOLAC
Telescopico 15 niveles de corte
Cuchillas de acero inoxidable autoafilables 40mm no necesita 
mantenimiento.

39,90€ 

25,95€ 

Cód. 82932
CORTAPELO CUCHILLA INOX . ROWENTA
2 peines ajustables con 18 posiciones de corte:
Peine pequeño (3, 6, 9, 12, 15mm)
Peine grande (18, 21, 24, 27, 30 mm)
Ajuste de corte de 1,5 mm
Autonomía 40 min

24,95€ 

39,90€ 

25,95€ 

39,90€ 

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL 
VITALITY TRIZONE. 
ORAL B
7.600 oscilaciones por minuto. 
Limpieza en tres zonas para una 
mayor eliminación de la placa, 
incluso entre los dientes.

Cód. 82915
CEPILLO DENTAL 
VITALITY TRIZONE 
DUO. ORAL B
7.600 oscilaciones por minuto. 
Limpieza en tres zonas para una 
mayor eliminación de la placa, 
incluso entre los dientes. 

Cód. 76722
CEPILLO DENTAL 
VITALITY OSCILAN-
TE 7600 RPM  
ORAL B
7600 Oscilaciones por minuto. 20 
min. Autonomia de carga.

Cód. 78292
CEPILLO 
DENTAL DUO 
VITALITY .  
ORAL B
7600 oscilaciones por 
minuto. Temporizador 2 
minutos.  1 cabezal.

33,50€ 

Cód. 82785
MASAJE SHIATSU. 
SOLAC
Con o sin cable :2 horas de autono-
mia. Dos velocidades para nivel de 
intensidad

Cód. 73777
RELOJ CARDIOFRE-
CUENCIMETRO 
51MM+CALENDARIO 
Y ALARMA. TFA
Con banda pectoral inalámbrica. 
Visualización de la frecuencia 
de las pulsaciones, frecuencia. 
cardíaca máxima y frecuencia 
cardíaca media. Cronómetro 1/100 
seg. Reloj, calendario y alarma. 
Pantalla con luz. Resistente al 
agua. Tamaño: Ø 51 mm 44,90€ 



Cód. 82536
MAQUINA AFEITAR  
GILLETTE FUSION. GILLETTE
Recorta, afeita y perfila. Recorta con la 
tecnología diseñada porBraun, fino, fácil de 
manejar. Incluye 3 cabezales para distintas 
medidas. Afeita con un apurado y confort 
increibles. Y perfila, puede usarse en cara y 
cuerpo, resiste al agua, seguro para usar en 
la ducha.

18,95€ 

Cód. 78288
AFEITADORA WINDOW 
BOX. BRAUN
Sistema de precisión lineal. Cabezal con 
3 elementos de corte. Cuchillas precisión 
Confort. Led indicador de carga. Carga com-
pleta proporciona 45 minutos de autonomia.

Cód. 79130
DEFINIDOR FACIAL. REMINGTON
Naricero con cuchillas de cerámica avanzada más duras y 
resistentes. 

19,90€ 

99 € 

Cód. 82731
CORTAPELO + NARICERO DE REGALO. 
REMINGTON
Motor Pro Power. Cuchillas de acero avanzado. Cuchillas autoafilables. 2 peines 
con 15 longitudes predeterminadas (1-42 mm). Garantía de 3 años. También 
incluye: Neceser de viaje

44,95€ 

21,90€ 

Cód. 82841
CORTAPELO  ELÉCTRICO. ORBEGOZO
Recargable. Cabezal y cuchillas extraíbles. Cuchilla INOX. 5 
Posiciones de corte: 3,4,5,6,7 mm. Cómodo y fácil de usar. 
Sin cables. Carcasa ergonómica. Precisión en el corte. Luz 
indicadora de carga. 3V DC 230-240 50Hz.Cód. 79133

CORTAPELO CON CABLE. 
REMINGTON
Cortapelo con cuchillas revestidas de acero. 4 
peines accesorios de 3 a 12 mm. Brazo cónico 
para ajustar la longitud de corte. Con cable. 
Peine para diferentes peinados. Accesorios: 
cepillo de limpieza, botella de aceite y tijeras. 

19,95€ 
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99 € 

Cód. 59601
AFEITADORA FREE  CONTROL. BRAUN
A red. Lavable bajo el agua, cabezal flotante, cortapatillas extensible

54,90€ 

Cód. 82916
AFEITADORA CRUZER 6 FACE  
+ PRECISION 6. BRAUN
Producto 4 en 1: Afeitadora de vello corporal: utilízala bajo la 
ducha. Afeitadora: lámina única con cabezal flotante para adap-
tarse al  contorno facial sin esfuerzo. Perfilador: tiene un extremo 
ancho para conseguir líneas rectas y  estrecho para estilismo 
más preciso. Recargable

77,90€ 

Cód. 82661
DEPILADORA 
FASHION+PINZAS 
LUMINOSAS. ROWENTA
Cabezal ultraprecisión: 24 pinzas planas  en 
forma de Y que arrancan el vello de raíz. Bolas 
de masaje antidolor. Cabezal ultracompacto para 
una mayor accesibilidad a todas las zonas. 2 
velocidades.  

Cód. 66379
DEPILADORA SOFT  
PERFECTION BODY SYSTEM. 
BRAUN
Sistema de 20 pinzas, bolsa para guardar la 
depiladora y sus accesorios y cepillo para su 
limpieza. 

33,95€ 

59€ 

Cód. 82918
DEPILADORA XELLE. 
BRAUN
Sistema de depilación CloseGrip de 40 
pinza. Sistema HairLift para levantar el 
vello.Luz SmartLight. Cabezal pivotante. 2 
Velocidades de depilación. 
Rodillos de masaje.
Guante de frío. Bolsa y Cepillo.

69 € 

Cód. 82728
AFEITADORA CRUZER 6 BODY  
+ PRECISION 6. BRAUN
Recargable. Utilizable dentro y fuera de la ducha. Sistema 
Gillette Fusion Power para eliminar el vello corporal. Sistema 
Recortador Braun para rasurar el vello a diferentes longitudes 
y perfilar. 



Cód. 82933
MOLDEADOR PELO.  ROWENTA
Temperatura máxima: 200ºC
Diámetro de la tenacilla: 25mm, para rizos compactos
Revestimiento de turmalina: efecto antiestático para evitar el encrespamiento del cabello
Punta de toque frío: permite el uso seguro de la tenacilla al moldear el cabello
Palanca para soltar rizo
Cable giratorio profesional de 1.8m de largo.
Soporte de mesa antiquemaduras
Botón de encendido y apagado.

Cód. 83035
SECADOR. ROWENTA
Potencia: 2300 W. - Función Ionic: genera iones negativos que 
neutralizan la electricidad estética del cabello y le proporcionan 
brillo. - Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro. - Boquilla 
concentrador de aire ultra estrecha (8mm.). - Difusor. - 2 velocidades, 
3 temperaturas con selección independiente - Golpe de aire frío. - 
Anilla para colgar

Cód. 82787
SECADOR PROFESIONAL.  
SOLAC
Motor AC ,motor profesional de uso intensivo,proporciona 
gran caudal de aire. Concentrador con boquilla pro ultra 
estrecha para secado a cepillo,
2 niveles de potencia y 3 temperaturas
Golpe de aire frio
Filtro extraible
Gran potencia 2000w
Cable largo,topes antideslizantes y anilla para colgar

34,50€ 

20,95€ 

31,95€ 

Cód. 70396
SECADOR VIAJE.  SOLAC
Bitensón ideal para viajar
Tan eficaz que podras usarlo como secador habi-
tual. Mango plegable para guardarlo fácilmente
Supersilencioso
2 niveles de potencia

24,90€ 

Cód. 82660
SECADOR + PLANCHA.  
SOLAC
SECADOR POWERLINE CV4912
Máxima potencia: 2.200W
3 temperaturas & velocidades (0-1-2-3)
Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro.
Golpe de aire frío.
Anilla de sujeción                                                                                                                                         
                                                                                                                                                     
PLANCHA DE PELO COMPACT LISS SF1032
Máxima temperatura 230ºC
Posiciones 0-1-2
Recubrimiento UltraShine Nano Ceramic
Placas estrechas 2,5cm
Multivoltaje
Sistema de cierre de las placasr

34,95€ 

149,95€ 

Cód. 78286
DEPILADORA XPRESSIVE. 
BRAUN
Seco & Húmedo: se puede utilizar bajo 
el agua.
Tecnología Close-Grip con 40 pinzas: 
elimina el vello del tamaño de un grano de 
arena (0,5mm)
Cabezal pivotante
Bolsa y cepillo.

Cód. 76592
DEPILADORA SECO / HÚMEDO. 
BRAUN
Seco/húmedo. Recargable. 2 velocidades de depilación. 
Sistema HairLift para levantar el vello.

159€ 
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23,50€ 

Cód. 78287
CEPILLO PELO 
IÓNICO+PLANCHA PELO. 
BRAUN
Tecnología iónica Surtidor único que libera 
iones durante el cepillado para devolver el 
brillo natural, deja el pelo suave al instante.
PLANCHA: temperatura variable 130ºC. y 
200ºC. Placas cerámicas. Definidor de rizos. 
Zona de tacto frío. Cable giratorio.

Cód. 73135
CEPILLO PELO IÓNICO SATIN 
BRUSH BRAUN. BRAUN
Función apagado de seguridad, almohadilla 
desmontable para una fácil limpieza. Funciona 
con 2 pilas AAA.

84,90€ 

42,95€ 

Cód. 82842
PLANCHA PELO  
PLACAS EXTRALARGAS.  
ORBEGOZO
Lista para usar en 30 segundos. Temperatura 200ºC. Tecno-
logía de metal cerámico turmalina. Diseño ergonómico y fino. 
Evita el encrespamiento. Cable giratorio. 1,8m. Anilla para 
colgar. Conexión 220-240V-50Hz. 

Cód. 82847
PLANCHA PELO PLACAS REVESTIDAS 
DE CERÁMICA. REMINGTON
Placas revestidas de cerámica para una distribución uniforme 
del calor.
Temperatura máxima: 210 ºC.
Disco selector de temperatura.
Lista en 30 segundos.
Piloto indicador de encendido.
Voltaje universal.
Cable giratorio de 1,8 m.
Incluye cepillo plano alisador.

Cód. 82786
PLANCHA PELO CERÁMICA. 
SOLAC
Temperatura profesional 220ºC, peinado rápido y perfecto
Forma redondeada para rizar y ondular la melena
Calentamiento ultra rápido 30-60 seg,pantalla digital
Tecnología iónica cabello brillante y libre encrespamiento
Placas turmalina deslizamiento suave sin stress para el cabello
Temperatura 220ºC, apagado automatico a los 20 minutos de 
no notar movimiento.
Codo 360º, cable 2 metros, bolsa térmica.

Cód. 81963
PLANCHA PELO MINI  
CERÁMICA. SOLAC
Tamaño ultra compacto 14 cm perfecta para 
llevarla en el bolso e incluso en el bolsillo.
Ideal para alisar y retocar en cualquier momento
Temperatura 190ºC, calentamiento ultra rápido 
en 10 seg. Placas cerámicas con turmalina 
desliza suavemente sellando la cuticula. Ajuste 
automático 120-240v ideal para viajar. Estuche 
térmico de bolsillo resistente al calor

19,90€ 

49,90€ 

29,90€ 



6,95€ 

7,95€ 
Cód. 78735
CARGADOR POR USB. 
AXIL
Cargador /alimentador a red, con  
salida USB (5 V – 700 Ma).

Cód. 82810
CLASIFICADOR DE 
MANDOS. AXIL
 2 espacios, color marrón

8,95€ 

Cód. 78743
MANDO A 
DISTANCIA  
UNIVERSAL. AXIL
2 en 1 (TV+TDT)

Cód. 78586
ANTENA DE INTERIOR PARA TDT. 
AXIL
De medidas muy reducidas (14 x 7 x 2 cm).

Cód. 78583
RADIO AM/FM SOBREMESA. AXIL
Funciona a pilas y red.

Cód. 78724-78727-78728
AURICULAR ESTEREO. AXIL
 32 Ohm, 40 mW
En colores, azul, rosa y verde.

Cód. 82808
AURICULAR DEEP BASS. AXIL
Intrauriculares de 32 Ohm, 105 dB, cable de 125 cm 

Cód. 78725-78726-82809
AURICULAR ESTEREO PLEGABLE. 
AXIL
32 Ohm, 105 dB, 40 mW. Blanco, negro, rojo.

9,95€ 

15,95€ 

21,90€ 

9,95€ 

14,90€ 

21,50€ 

9,90€ 

10,90€ 

Cód. 78746
RADIO AM/ FM ANALÓGICO. AXIL
De bolsillo, con auriculares y clip de fijación

Cód. 82974
BASE MULTIFUNCIÓN CON  
LAMPARA. EUROSILLA
 Sobre MDF/PVC  decoración “máquina escribir” con  
soporte bebidas en Polipropileno. Acolchado en poliesti-
reno forrado tela color negro. Lampara flexible de 8 LED. 
MEDIDAS: 44x 34x7. 

Cód. 83015
TIMBRE SIN HILOS. GREUTOR
100 mts. 8 Sonidos. Luz flash de Led, volumen ajustable.

15,90€ 

Cód. 82970
AURICULAR TIPO DJ. 
TOPCOM
Auriculares compactos con forma 
que asegura comodidad, exce-
lente calidad de sonido. Diadema 
ajustable.
Adaptador de 3,5 mm
Adaptador de 6,3 mm
Frecuencia 20-20.000 hz
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Cód. 82924
TERMÓMETRO -  
HIGRÓMETRO  
CONFORT BLANCO. 
TFA
Permite ampliar los números has-
ta 30 mm en modo de temperatura 
o humedad. Reloj e indicación 
del grado de confort. Tamaño: 
104x104 mm. Color blanco

Cód. 82920
RELOJ CON  
PROYECCIÓN  
DE LA HORA. TFA
Temperatura interior. Reloj Radio, 
calendario, alarma y función 
snooze. Tamaño: 135x75x27 mm. 
No incluye adaptador corriente.

Cód. 83013
ALARMA PUERTA  
O VENTANA. 
GREUTOR
Magnético + PIR + Teclado, con sen-
sor de puerta y ventana y detección 
de movimiento.

Cód. 70695
ANTENA EXTERIOR 
PARA TDT. TRYUN
Canales 21-69. Frecuencia 
470-862 Mhz. Impedancia 75 
Omnios.

CABLE ETHERNET. 
AXIL
Cable Ethernet (RJ45 Cat 6), 

Cód. 82806 - 2 metros
Cód. 82807 5 metros.

Cód. 82921
ESTACION METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA. TFA 
Previsión y tendencia del tiempo.Temperatura 
interior y exterior mediantesensor remoto. Marco 
combinación plata plexiglass. Reloj y alarma con 
función snooze. Tamaño: 157x84x27 mm

16,90€ 

16,90€ 

23,90€ 

27,90€ 

desde4,95€ 

33,90€ 

Cód. 80626
ESTACIÓN 
METEOROLÓGICA  
INTERIOR.  
TFA
Acabado engomado muy suave al tactoTem-
peratura, humedad, reloj, alarmaPrevisión 
del tiempo. Tamaño: 140x75 mm

Cód. 82922
TERMÓMETRO DIGITAL.  
TFA
Diseño extra-fino con sensor exterior inalám-
brico de gran alcance. Memoria máxima-
mínima. Soporte para sobremesa o pared. 
Reloj Radio Control y calendario. Tamaño: 
105x110x20 mm

Cód. 82923
TERMÓMETRO - HIGRÓMETRO. TFA
Dígitos grandes de fácil lectura. Temperatura y humedad 
interior. Indicación del nivel de confort. Memoria máxi-
ma y mínima. Color blanco. Tamaño: 100x82x11 mm 

12,90€ Cód. 79086
TERMÓMETRO  
GALILEO. TFA
En función de los cambios de 
temperatura, las bolas de cristal se 
desplazan hacia arriba o abajo con 
extraordinaria sensibilidad. La tem-
peratura del ambiente es mostrada 
por la bola más baja del conjunto 
de bolas que se encuentra en 
la zona superior del termómetro.
Tamaño 280 mm

12,90€ 

19,95€ 

24,50€ 



109,95€ 

Cód. 83016
ALARMA  
MULTIZONA. 
GREUTOR
8 zonas, 868Mhz.
Sin cable o hilos.
Con 2 mandos.

Cód. 82738
DVD PORTÁTIL 7’’ USB. 
TOPCOM
Entrada USB/SD/MMC
DVD/DVD-R/RW/DVD+R/RW
Bateria recargable incorpo-
rada, mando a distancia,1 kit 
de montaje en auto, bolsa de 
transporte,auriculares,cables de 
conexión y alimentacion 230/12 v

89,90€ 

129,95€ 

139,90€ 

Cód. 80192
VIDEOVIGILANCIA GRABA-
DOR DVR + 2 CÁMARAS. BTV
Grabador imágenes inalámbrico sobre tarjeta SD. 

Cód. 82631
CÁMARA DEPORTIVA  
FULL HD. ABUS
Display TFT de 1,5” . Grabación en tiempo 
real Full HD con 30 FPS y HD con 60 FPS (a 
tiempo real) . Objetivo gran angular de 170º. 
Resolución de 8 MPX. Incluye carcasa imper-
meable, control remoto, soportes, etc

129,95€ 

255€ 

Cód. 82719
CÁMARA VIGILANCIA NIÑOS 
DIGITAL. GREUTOR
Distancia de alcance más larga, visión nocturna, lucecitas, 
canciones de cuna.

Cód. 82973
CADENA HI-FI ESTÉREO. 
TOPCOM
Lector CD/MP3 incorporado, memoria para 20 pistas, tapa de 
CD motorizada, pantalla retroiluminada azul, reprodutor de MP3, 
Etiquetas ID-3 para MP3, Reloj LCD, sintoniador digital AM/FM, 
entrada USB 2.0, entrada para tarjeta SD/ MMC, entrada para 
auriculares, AUX-IN, mando a distancia, potencia 2 x 20 watt, 
soporte de pared incluido

Cód. 83014
CÁMARA IP WI-FI PLUG & 
PLAY CON MOVIMIENTO. 
GREUTOR
Incluye software 36 cámaras, cable de 
red, transformador, tarjeta de memoria. 
Aplicación para productos APPLE y Android 
(opcional)

239,90€ 



24,90€ 

Cód. 80663
TELÉFONO 
INALÁMBRICO. 
TOPCOM
 Manos libres, display retroilumi-
nado,  20 memorias alfanuméricas, 
intercomunicador, identificación de 
llamada, botón de búsqueda, 10 
melodías de timbre.

Cód. 78584
RADIO AM/FM  
DIGITAL. AXIL
Con altavoz.

26,95€ 
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Cód. 82735
TELÉFONO INALÁMBRICO DUO. 
TOPCOM
Manos Libres, Display retroiluminado,  20 memorias 
alfanuméricas, intercomunicador, identificación de llamada, 
botón de búsqueda, 10 melodías de timbre.

Cód. 82971
RADIO-CD-MP3-USB AZUL. 
TOPCOM
Pantalla LCD con luz de fondo azul, entrada para USB 
2.0, entrada para auriculares, potencia 2 x 3 wts, AC230 
Voltios, funciona con pilas (no incluidas), COLOR AZUL

Cód. 82972
RADIO RELOJ I-PHONE/I-POD. 
TOPCOM
Docking integrado en la parte superior, compatible con 
Iphone y Ipod, funcion carga para Ipod / Iphone, retroilu-
minado color azul, regulador apagado automático, radio 
FM, buscador automático con 30 presintonias, entrada 
para auriculares, Aux-in, ecualizador electronico, función 
sleep, función snooze, entrada para auriculares.

Cód. 80664
TELÉFONO INALÁMBRICO TECLAS 
GRANDES. TOPCOM
Pantalla extra grande retroiluminada naranja, tono de lla-
mada regulable con nivel sonoro muy alto, manos libres, 
aviso sonoro ó luminoso de lamada, fecha y hora, teléfono 
de muy fácil uso, admite hasta 5 supletorios

Cód. 80671
BABY MONITOR. TOPCOM
Intercomunicador para bebés PMR ,Sin emisiones en 
modo Stand-by. Largo alcance: hasta 2 km en campo 
abierto ,Canales: 8. Frecuencia 446 ,Luz nocturna ,Luz 
LED incorporada ,LCD con luz de fondo - Unidad del 
padre, Temporizador para medicación y alimentación 
con alarma Vox (transmisión activada por voz). Nivel de 
altavoz, Sujeción para el cinturón 

45,95€ 

49,95€ 

79,90€ 

44,90€ 

49,90€ 

59,90€ 

49,90€ 

59,90€ 

Cód. 82811
RECEPTOR TDT ALTA DEFINICIÓN 
USB + PVR . AXIL

Cód. 83012
ESTACIÓN METEOROLÓGICA LEDS 
AZUL. GREUTOR
Color, Sensor de Movimiento por infrarrojos. Sonda 
exterior

Cód. 82736
TELÉFONO TECLAS GRANDES. 
TOPCOM
Teclas grandes, display extra grande con grandes numeros, 
teclado y display retroiluminados, teclas para memorias 
directas, volumen de llamada muy alto regulable, aviso 
de llamada por melodias y vibracion, manos libres, aviso 
luminoso de llamada, bajo nivel de radiaciones, preparado 
para audifonos.

Tecnología



PILA ALCALINA.  
TRYUN
 Blister 4 unidades
Cód. 77167
LR06
Cód. 77168
LR03 

PILA POWER PLUS.  
DURACELL
Blister de 8 pilas+ 4 de regalo
Cód. 80439
LR06
Cód. 80440
LR03 

PILA POWER PLUS.  
DURACELL
Blister de 4 pilas+ 2 de regalo
Cód. 78299
LR06
Cód. 78301
LR03 
Cód. 78302
LR20 blister de 2 pilas
Cód. 78303
LR14 blister de 2 pilas
Cód. 78304
9V 6F22  blister de 1 pila

1,95€ 

6,50€ 

4,50€ 

desde22,50€ 

34,95€ 

Cód. 65608
SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Metalizado fijo 10-30” 20 kg

Cód. 74544
SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Arriba/abajo 30º izq/drc 360º plata 12”-22”

Cód. 74549
SOPORTE  TV LCD 2 BRAZOS.  
TRYUN
 Arriba/abajo 15º iz/dc 180º negro 37”

Cód. 74550
SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Arriba/abajo 5º izq/drch 90º  37”

Cód. 74551
SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Izqda/drcha 180º plata tv 32”

Cód. 65609
SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Brazo giratorio 10-30” 20 kg

SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Arriba/abajo 15º plata.
Cód. 74545 - Par a 32”
Cód. 74546 - Para 48”

SOPORTE TV LCD.  
TRYUN
Negro. 
Cód. 74547 - Par a 37”
Cód. 74548 - Para 48”

SOPORTE  TV LCD.  
TRYUN
Arriba/abajo 15ºizq/drch 180º negro 32”
Cód. 74542 - 1 brazos
Cód. 74543 - 2 brazos

SOPORTE ALTAVOZ PARED. TRYUN
Para pared. Arriba/abajo 15º izquierda/derecha 180º. 
Cód. 74552 - Plata
Cód. 74553 - Negro

3,50€ 

desde24,50€ 

desde11,95€ 

4,50€ 

19,95€ 

14,95€ 

3,95€ 

49,95€ 
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Cód. 78492
LUMINARIA LED. OSRAM
Barra de  LED portátil decorativa y con bonito diseño. 30 gramos 
de peso. Luminaria decorativa de LED portátil. Medidas  225 X 
16 mm

13,90€ 

Cód. 74495
MANGO DUCHA  
CON LUZ LED. 
INTERBATH
Conjunto de ducha compuesto por 
mango de ducha con luz led, no 
necesita pilas, sistema de ahorro 
de agua, color cromado, flexo de 
acero inoxidable extensible, soporte 
cromado.

23,95€ 

Cód. 82662
BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL. 
TEFAL
Pantalla digital extra grande para una fácil lectura. Plata-
forma de cristal templado. Sistema electrónico Sensitive 
Computer. Estructura extraplana 22mm. Conexión y des-
conexión automática. Peso máximo: 150 kg. Graduación: 
100 gr. Pila: 1 x 3V CR2032 Litio.

Cód. 82935
BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL.  
TEFAL
Pantalla digital extra grande para una fácil lectura. Plata-
forma de cristal templado. Sistema electrónico Sensitive 
Computer. Estructura extraplana 22mm. Conexión y 
desconexión automática. Peso máximo: 160 kg. Pila: 1 x 
3V CR2032 Litio.

Cód. 78447
BÁSCULA BAÑO ANALIZADORA 
GRASA-AGUA. JATA HOGAR
Capacidad 150 kg.  Graduación 100 g. Memoria para 10 
personas. Establece de forma independiente los porcenta-
jes de agua y grasa corporal. Base de cristal de seguridad 
“temperit” de 6 mm de espesor.  Interruptor de encendido. 
Indicador de batería baja. Indicador de sobrepeso. Funcio-
na con 1 pila de litio CR2032 de larga duración. 

19,90€ 19,95€ 

21,95€ 

21,90€ 

Cód. 65110
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. 
JATA HOGAR
Capacidad 150 kg. Graduación 100 gr. Base de cristal de 
seguridad “Temperit” 6 mm. de espesor. 4 sensores. Alta 
precisión. Visor “LCD” dígitos de gran visión. 4 dígitos.  
Indicador de sobrepeso y batería baja. Funciona con 1 pila 
de litio CR2032 de larga duración (Incluida)

Cód. 70211
ESPEJO BAÑO LUMINOSO.  
BRICOCRIS
Espejo 60 x 75 cm. Focos plata ref.412+Kit 3 piezas 
ceramica

Cód. 68938
ARMARIO BAÑO. 
BRICOCRIS
Armario baño 2 puertas+luz 1 x 
40w+enchufe

41,95€ 

11,95€ 
Cód. 82835-82836
DOSIFICADOR GEL 
PINGUINO. WENKO
De diseño moderno. Optica 
pingüino. Material de plástico con 
recubrimiento Soft Touch.
Disponible en negro y azul.

40,95€ 

CUBO PEDAL.  WENKO
De diseño moderno. 3 lts. Acero 
inoxidable. Decorado.
Cód. 82834 - Negro
Cód. 82833- Blanco 7,95€ 



Cód. 82946
LIMPIADORA VAPOR. KARCHER
Potencia 1500W; Capacidad 1,2l; Presión 3,2 bar. Manguera, pistola y tubos de alargo; Nueva boquilla de suelos 
mediana; Boquilla manual; Boquilla de chorro concentrado; Cepillo para detalles; Paños pequeño y mediano. 
Peso 3,7 Kg
Medidas 380 x 254, 260 mm

133,95€ 

Cód. 75107
HIDROLAVADORA. 
KARCHER 
Presión 100 bar; Caudal 340 l/h; Po-
tencia 1,3 KW. Pistola “Clip”; Manguera 
alta presión de 3m;  Boquilla rotativa;  
Manguera para la succión del deter-
gente;  Filtro de agua de entrada. Peso: 
4,7 kg. Medidas: 279mm x 175mm x 
443mm. Ideal para la limpieza ocasional 
de muebles de jardín, automóvil, 
bicicletas o el balcón.

Cód. 82943
SOPLADOR BATERIA DE LITIO GAS 
201W. GARLAND
Potencia 18 v, 1.4 Ah. Velocidad de soplado 120-220 km/h. 
Volumen de aire de soplado 5 m3/min. Peso 1.2 Kg. Autonomia 
minima de trabajo 10 minutos, tiempo de recarga 60 minutos. 

174,95€ 

99,90€ 

59,95€ 

108,90€ 

Cód. 76721
HIDROLAVADORA. KARCHER
Presión 120 bar; Caudal 360 l/h; Potencia 1,6 Kw. Pistola universal; Manguera 
6m;  Lanza vario-power;  Lanza turbo;  Cepillo; Depósito de detergente. Peso 
6,8 Kg. Medidas 322 x 347 x 784 mm.  Producto robusto;  Con gran cantidad de 
accesorios;  

Cód. 79549
MANGUERA PARA 
LIMPIAR TUBERIAS. 
KARCHER
Juego con manguera para limpiar y 
desatascar tubos, tuberías, bajadas 
de auga e inodoros

Cód. 81937	
MANGUERA + PISTOLA + 
CONECTOR KIT UNIVER-
SAL. KARCHER
Juego de accesorios para convertir limpia-
doras de alta presión antiguas a sistema de 
acoplamiento rápido. No es adecuado para 
modelos con tambor

63,90€ 

Cód. 81938
LIMPIACRISTALES VAPOR. KARCHER
Duración batería: 20 min; Capacidad depósito 0,1l; Ancho de trabajo 280 
mm. Botella pulverizadora con adaptador para boquilla limpiacristales; 
cargador de batería; Peso 0,8 kg. Medidas 355 x 90 x 130 mm

69,95€ 
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MOTOSIERRA BATERIA LITIO 
GARLAND
Potencia 18 v. 1.4 Ah. Barra de 8”( 20 cm  ). Bomba de 
engrase automatica mecanica. Peso 2.4 Kg. Autonomia 
minima de trabajo 15 minutos, tiempo de recarga 60 
minutos.

Cód. 68413
MOTOSIERRA GASOLINA. 
TRYUN
Espada 40cm. 1,4KW
35 C.C.

Cód. 75209
MOTOSIERRA ELÉCTRICA.  
TRYUN
Motor 2000w. Barra 16” (40cm). Bomba de engrase 
automática. Freno de cadena.
Potencia 2000 w.

Cód. 64392 - 3x1 mts
Cód. 74462 - 3x1,5 mts
EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. 
TAYG
Extensible eléctrico 10 metros 3x1. Cable H05VV-F 3x1. 
4 bases (2P+T) con termostato. Potencia máxima 250V 
10A 2500W. 

Cód. 82942
CORTASETOS BATERIA LITIO.  
GARLAND
Potencia 18 v, 1.4 Ah. Longitud de cuchilla 45 cm. Se-
paracion entre dientes 22 mm. Peso 2.5 Kg. Autonomia 
minima de trabajo 25 minutos, tiempo de recarga 60 
minutos.

Cód. 73408
MOTOSIERRA GASOLINA.  
TRYUN
Espada 30cm. 1KW. 
25 C.C.

Cód. 68415
MOTOSIERRA GASOLINA.  
TRYUN
Espada 45cm. 2,1 KW
49 C.C.

Cód. 64391
EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. 
TAYG
Extensible eléctrico 5 metros 3x1. Cable H05VV-F 3x1. 
2 bases (2P+T) con termostato. Potencia máxima 250V 
10A 2500W. 

119,95€ 

219,95€ 

139,90€ 

169,95€ 

69,95€ 

desde14,50€ 

128,90€ 

189,95€ 

319,95€ 

9,50€ 

Cód. 68417
MOTOSIERRA ELÉCTRICA. 
 TRYUN
Espada 40cm. 
Potencia 2000 w.

Cód. 68414
MOTOSIERRA GASOLINA. 
TRYUN
Espada 40cm. 1,6KW
38 C.C.



Cód. 78327
TALADRO ATORNILLADOR. 
BOSCH
14.4V, luz LED para indicar rotación y estado de batería, 
par giro máx. blando/duro: 12/28Nm, 25 niveles par de 
giro + 1 para taladrar. Incluye: punta doble, cargador y 
maletín.

Cód. 80643
ATORNILLADOR. BOSCH
Atornillador Litio 3,6V, sistema innovador Bosch EasySe-
lect (depósito de 12 puntas integrado en la herramienta), 
diseño compacto para un sencillo control y manejo de la 
herramienta, luz LED para indicar sentido de rotación y 
estado de la batería. Incluye: 12 puntas, cargador, maletin
+ GRATIS mochila

124,95€ 69,95€ 

Cód. 65554
ASPIRADOR COCHE. 
BLACK DECKER
Aspirador de coche 12V con 2 accesorios y cabezal 
pivotante. Bolsa de transporte.

Cód. 82684
TALADRO ATORNILLADOR. 
BOSCH
12V, par de 10 niveles + 1 para taladrar, giro reversible, 
portabrocas sujeción rápida 10 mm, Spotlight integrado, 
luces para indicar sentido rotación, freno detención, empu-
ñadura anti-vibración. Incluye: cargador y maletín.

Cód. 82669
ATORNILLADOR. BLACK DECKER
Atornillador GYRO 3.6 V Litio 1.1Ah. Sistema Giroscópi-
co. Control de giro por sensor de movimiento de la mano
Velocidad variable. 3Nm de fuerza par. Luz de area. 
Incluye 10 puntas

Cód. 82673
TALADRO PERCUTOR. STAYER
Taladro Percutor 600 W. Giros en vacio 0÷2.600, 
percuisones  0÷41.600. Portabrocas de cremallera Ø 13 
mm. Cap.Perforación acero Ø 13 mm. Cap.perforación 
piedra Ø 16 mm. Inserción portabrocas 1/2´´x20 UNF. 
Peso 2,1 kg.

Cód. 78322
ASPIRADOR COCHE. STAYER
12 V. Potencia  50 W. Líquido y sólido. Cable de 2,8 M. 
Capacidad de depósito 0.5 l. Peso 0.63 kg. Conector 
para el automóvil.

59,95€ 
29,90€ 

17,95€ 

Cód. 82666
TALADRO ATORNILLADOR. 
BLACK DECKER
Taladro Atornillador 12V. 1 Batería 1.2 Ah . Portabrocas 
10mm. 24 posiciones de par. Velocidad Variable y 
Reversible. Suministrado con Caja de herramientas y 40 
accesorios variados.

Cód. 79392
TALADRO ATORNILLADOR. 
STAYER
Taladro atornillador 14,4 V. Electrónico-reversible.  2  
Velocidades, 1 cargador de bateria, 2  Baterias de NI-CD. 
Bateria  1,7 AH. Peso 1,4 KG. Capacidad  portabrocas 10 
mm. Incluye maletín. 79,90€ 

71,95€ 

69,95€ 52,50€ 
Cód. 74588
TALADRO  
ATORNILLADOR 
PERCUTOR. STAYER
Atornillador percutor 18 v. Batería 
de ni-cd. Reversible 13 mm. 
Tiempo de carga1 hora. Incluye  
maletín.  Taladro / atornillador 
percutor a bateria. Tension 18 
v.  Bateria. 18 V. Bateria 1,7 ah. 
Giros en vacio 0÷350/0÷1300 
min. Cap.Portabrocas. Ø 13 mm. 
Tiempo carga de la bateria 60 min. 
Inserccion ½”x20 . Peso 1,8
Kgs

Cód. 82670
ASPIRADOR  
RECOGETODO. 
BLACK DECKER
Aspirador Recogetodo Ciclónico 
9,6 V con accesorios.
Boca fina rotatoria y base ce carga 
360º ( apta para colgar en pared )
Caudal de aire 1050 l/min
Color lila y blanco

74,95€ 

49,95
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TALADRO PERCUTOR. 
BLACK DECKER
Taladro percutor 710W. Portabrocas metálico s/llave. 
Electrónico, Reversible. Corona de percusión de 17 
dientes. Suministrado con Caja de herramientas y 40 
accesorios surtidos.

Cód. 79059
MARTILLO PERFORADOR. 
BOSCH
Compact 550W, sistema SDS Plus, empuñadura Softgrip, 
1.7J. Epta, botón de bloqueo. Incluye: maletín, empuñadu-
ra auxiliar, tope de profundidad.

Cód. 73652
ATORNILLADOR.  
SKIL
Tecnoligia de Ion-Litio sin efecto memoria, no se descarga 
con el tiempo. Mecanismo de seguridad contra sobrecar-
ga. Tensión 3.6V. Capacidad de la bateria 1,3Ah. velocidad 
en vacio 200 r.p.m. Peso 0,3kg.

Cód. 82675
SIERRA CALAR. STAYER
Sierra caladora. Corte inclinado a 45º.  Electrónica 
.Velocidad   500 ÷ 3000  r.p.m.   Cap.  madera 55 mm. 
Hoja para madera. Racor para aspiración. Guía lateral. 
Llave de servicio. 450 W. Peso 1,8 Kg.

Cód. 78324
TALADRO PERCUTOR 
 + ATORNILLADOR. STAYER
1000W, 1 vel 0-2800 rpm - 0÷ 44.800 ppm. Electrónico/
Reversible. Portabrocas  13mm. Automático. Regalo  Ator-
nillador a  Batería 4,8V 2 posiciones  Electrónico reversible 
s+ cargador y Kit de Accesorios/44 Piezas y Maletín. 

Cód. 70158
SIERRA CALAR.  
SKIL
Base ajustable para cortes a bisel a 15-30 y 45º. Opción 
de aspiración con adaptador para la mayoria de aspira-
dores. Potencia 380w. Capacidad de corte en madera 
55mm. En aluminio 10mm y en acero 4mm. Peso 1,8 kg.

Cód. 70157
TALADRO PERCUTOR. SKIL
 Tope de profundidad. Reversible.Interruptor de velocidad 
variable. Potencia 500w. Portabrocas con llave de 13mm. 
Velocidad en vacio 0-3000 r.p.m. Peso 1,8 kg..

Cód. 50961
AMOLADORA. BLACK DECKER
Disco de 115mm, adecuado para trabajos en espacios 
reducidos.

159,95€ 

49,95€ 

104,95€

69,95€ 

104,95€ 

33,95€ 

29,90€ 

46,95€ 

29,95€ 

29,95€ 

41,95€ 

Cód. 82682
TALADRO ATORNILLADOR  
MARTILLO. BOSCH
Fuerza impacto 0,5J.Epta. Batería Litio 14,4V, , sist. 
portabrocas SDS-Quick, diseño compacto y ergonómico, 
Softgrip. Incluye: cargador rápido, 8 acc, maletin; + GRATIS 
Set 19 pcs brocas SDS-Quick+ puntas HEx

Cód. 71064
TALADRO PERCUTOR. BOSCH
Taladro de 500 W, preselección electrónica de velocidad, 
giro reversible, botón de fijación de movimiento continuo, 
portabrocas de dos piezas. Incluye: tope de profundidad, 
empuñadura adicional y maletín.

Cód. 82681
TALADRO PERCUTOR. BOSCH
750W, control electrónico integrado, giro reversible, 
portabrocas Autolock, preparado para sist. de aspiración. 
Incluye: tope de profundidad, empuñadura adicional, 
maletin + GRATIS set 19 pcs

Bricolaje



49,95€ 

49,95€ 

Cód. 82683
ATORNILLADOR. 
BOSCH
Atornillador Litio 3,6V, 1,3 Ah, 
4,5 Nm, giro reversible, indicador 
nivel carga de batería, indicador 
dirección de giro, luz de trabajo y 
LED, Softgrip, ergonómico. Ahora, 
con un 30% más de potencia. 
Incluye: cargador, set 10 puntas + 
bolsa lona.

Cód. 68399
BROCA Y PUNTA DE 
ATORNILLADOR. 
SALKI
Incluye brocas planas para madra 
13-16 y 19mm, 5 brocas redondas 
madera 4-5-6-8-10mm. Brocas 
para metal 18 brocas de titanio 
desde 1,5mm a10mm, 11 puntas 
para atornillado de 25mm, 8 
puntas atornillado de 50mm y 1 
portapuntas magnético de 60mm

16,95€ 

Cód. 61169
LIJADORA  
MULTIFUNCIÓN. 
BOSCH
Multilijadora 80W, ergonómica, 
sist. SDS, sist. Microfiltro, 
aspiración integrada (aspira más 
del 80% del polvo), sist. velcro 
para el panel de lija, Incluye: 3 
hojas de lija y maletín.

Cód. 82674
AMOLADORA. STAYER
Amoladora angular. Potencia 600 W. Giros en vacio 
11.000 m. Disco Ø 115. Eje 14 M. Bloqueo de disco. 
Peso 2 kg

Cód. 82685
AMOLADORA. BOSCH
650 W; potencia útil de 365 W; diámetro del disco de lijar 
de 115 mm; velocidad de giro en vacío de 11.000 rpm. 
Incluye Empuñadura + GRATIS 5 discos de corte

Cód. 782668
LIJADORA MOUSE. BLACK DECKER
Lijadora Mouse 55 W. 10.000 O.P.M. Empuñadura 
engomada. Suministrado con Caja de herramientas y 40 
accesorios surtidos.

Cód. 74578
NIVEL LASER. BOSCH
Auto nivelación en +/-4º. Alcance 5 metros. Precisión 
de nivelación +/- 0,8mm/m. Bloqueo automático de 
péndulo para transporte.

Cód. 78366
SIERRA CORTARRAMAS. BOSCH
Bateria de litio 10,8v. Cuchilla de acero para madera. 
Sistema SDS. Corta ramas hasta 80mm. Multiples 
aplicaciones. Asa ergonómica.

54,95€ 

29,95€ 

69,95€ 

49,95€ 

29€ 

54,95€ 

69,95€ 

99,95€ 

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL. BOSCH
Lijadora orbital de 200 W, Sistema Microfiltro de Bosch, 
Aspirador integrado, Empuñadura ergonómica Softgrip, 
Placa lijadora con sujeción rápida. Incluye: hoja de lija 
RedWood (P120) y maletín.

Cód. 75299
AMOLADORA.  
SKIL
Potencia 500W. Disco 115mm. 11.000 r.p.m. Peso 
1,6Kg. Cabezal metálico. Empuñadura suave y antidesli-
zante. Protección de seguridad.

Cód. 82667
SIERRA CALAR. BLACK DECKER
Sierra de calar 520 W. 70mm profundidad máxima 
de corte. Velocidad variable. Acepta hojas tipo “T” y 
tipo “U”. Suministrado con Caja de herramientas y 10 
accesorios.

26,50€ 

Cód. 82672
ATORNILLADOR  + 
MALETÍN + PUNTAS. 
STAYER
Atornillador a batería litio 3,6 V. 
Portabrocas automático Ø 10 mm. 
Diámetro máximo tornillos 8 mm. 
Peso 0,3 Kgs. Reversible, electró-
nico, transformable en atornillador 
recto.
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Cód. 79061
SIERRA CIRCULAR. BOSCH
1200W, Corte 55mm en madera. Diam disco 160mm. 
CutControl, aspiración polvo,  placa base de metal 
con surco de guía. Incluye: tope paralelo, hoja sierra 
y CutControl.

64,50€ 
104,95€ 

Cód. 82676
ASPIRADOR  
SÓLIDOS /  
LÍQUIDOS. STAYER
Aspirador idóneo para sólido 
y líquido.Motor potente 1200 
W. Capacidad depósito 15 L. 
Dotación: Tubo aspiración 1,5 
m-Ø 30 mm. 5 Bolsas recoge 
polvo. 1 Filtro para líquido.1 
Tubo rígido. 1 Cepillo .1 Adap-
tador. Peso 5 kg.

Cód. 82686
HERRAMIENTA MULTIPLE. 
DREMEL
Miniherramienta Edición Navidad. Batería de 7,2V NiCad, 
10.000 y 20.000 rpm Incluye: 20 accesorios donde 5 son 
para grabar, 3 plantillas para grabar.

Cód. 82687
HERRAMIENTA 
MULTIPLE. DREMEL
130W, 10.000 - 33.000 rpm
Incluye: 45 accesorios, 6. Eje flexible, guía corte circular 
y recto, plataforma moldeadora, empuñadura detallista, 
set de corte multiusos, 

49,95€ 

7,75€ 
99,95€ 

34,50€ 

49,95€ 

Cód. 77883
ASPIRADOR  
SOPLADOR. SKIL
Potencia: 2800w bolsa 45lt. 
Aspirador/soplador.

Cód. 69833
COMPROBADOR 
VOLTAJE PILAS. 
CERVIC
 El 60% de las pilas que terminan 
en la basura todavía son útiles/ 
permite comprobar  todo tipo de 
pilas.

Cód. 82688
ASPIRADOR  
SOPLADOR. BOSCH
soplador-aspirador-triturador 
ALS 25. Potente motor 2500 W, 
Velocidad de soplado de 300Km/h, 
Caudal de aire de 800m3/h. Muy 
ligero 3.2 kg (soplador), 4,4 
kg (aspirador). Triturado 10:1. 
Saco con cremallera de 45 l. Asa 
ajustable y correa acolchada.
+ Gratis guantes bosch talla l y 
bolsa

Cód. 61020
GRAPADORA  
ELÉCTRICA. DICOAL
Grapadora / clavadora electrica. 
Grapa universal tipo 53, punta con 
y sin cabeza. Garantía 2 años.

Cód. 74584
CARGADOR DE  
BATERIA. SOLTER
Cargador automático. Peso 2,65 Kg. 
Carga efectiva 8 A. 

Cód. 82677
REPARADOR  
PINCHAZOS MOTO. 
SLIME
El sistema de inflado y reparación de 
neumáticos más versátil y compacto 
del mundo. Alto: 193mm; Ancho: 
193mm; Fondo: 71mm;  
Peso: 1,3Kg 

Cód. 82678
REPARADOR  
PINCHAZOS AUTO. 
SLIME
Sistema de reparación e inflado de 
neumáticos pinchados de auto, que 
sella pinchazos de hasta 6mm de 
diámetro y válido para Tª entre -37º y 
+82º. Actualmente muchos fabricantes 
de coches han sustituido la rueda 
de repuesto poreste sistema. Alto: 
252mm; Ancho:231mm; Fondo: 
103mm; 2,26 kg

94,95€ 

49,50€ 39,95€ 49,95€ 

Bricolaje



Cód. 67504
GRUPO SOLDAR INVERTER. 
FERR SELECCIÓN BY SOLTER
Soldadura con electrodo de hasta 2,5mm. Incluye 
maletin y pinzas.

Cód. 81766
LINTERNA  
LIPSTICK LED.  
VARTA
Aluminio. Tonos pastel. Funciona con 
1 pila AA incluida

155€ 

6,95€ 

44,50€ 

Cód. 81765
LINTERNA  
BOLIGRAFO LED. 
VARTA
Aluminio. Funciona con 1 pila AAA 
incorporada

Cód. 82671
LAMPARA TRABAJO. 
SALKI
Lámpara de trabajo con recubrimiento en goma. 30 
LEDS de alta potencia de iluminación. Gancho e insertos 
magnéticos posteriores. Cargador a 12 V y 220V inclui-
dos. 4 horas de autonomía, batería NI-MH. Presentación 
en blister.

5,95€ 
23,90€ 

4,50€ 

Cód. 29791
COLA BLANCA.  
CEYS
125 GR.501602 ,pega, madera papel y cartón, 
seca en 5  minutos es transparente

Cód. 80058
LIMPIADOR JUNTAS.  
CEYS
500 ml. Limpia en profundidad las juntas en 
suelos y paredes, eliminando las manchas de 
grasa, suciedad, incrustaciones y otros agentes 
depositados, respetando la superficie.

Cód. 56973
CINTA ADHESIVA 2 CARAS.  
CEYS
adhesivo instantaneio dos caras para fijar 
objetos de forma facil y limpia

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS.  
CEYS
pega , rellana, sella, resiste golpes y vibracio-
nes.Resistente al agua

Cód. 64137
ADHESIVO MONTAJE.  
CEYS
Agarre inicial inmediato.mo descuelga Interior 
y exterior

1,55€ 

4,75€ 

5,45€ 

3,55€ 

Cód. de 82828 al 82831  
LINTERNA LED CON  
ACUMULADOR. OSRAM
Cargador con USB o cargador de teléfono movil. 63 gramos 
de peso. Medidas  109 X 30 mm. Luz blanca  LED con 
acumulador de batería.  Disponible en colores negro, 
blanco, azul y rosa.

15,90€ 

Cód. 82690
LINTERNA DE ALUMINIO. 
STANLEY
Cuerpo de aluminio.Lente irrompible. 
Resistente al agua. Batería de niquel-
metalhidruro.

Cód. 81770
LINTERNA FRONTAL 5 LED. VARTA
Muy resistente (test de caida 9 m). A prueba de salpicadu-
ras (IPX4).Estructura de goma que amortigua los golpes.  
LED de 1 Watt de alto rendimiento con diseño especial. 

15,95€ 
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Cód. 60710
MALETA ALUMINIO  
HERRAMIENTAS. TRYUN
Incluye, destornilladores, llaves fijas, llaves allen, alicates, 
martillo, mordaza, con maletin de aluminio.

Cód. 82691
MULTIHERRAMIENTA 12 EN 1. 
STANLEY
Herramienta multiusos que incluye:alicate universal,punta 
plana 3 mm, philips nº 1, hoja navaja,cortacables, hoja de 
sierra, abre latas, abre chapas  etc.

Cód. 68947
CARRETILLA 
ALUMINIO. 
CARRIVAN
50 kgs  Peso: 3,3 kgs. 
Telescópica. Altura:  100 
cms. Fabricada  en aluminio. 
Muy  ligera. Plegado queda 
plana.Las ruedas se pliegan/
despliegan automáticamente 
al plegar/desplegar la base. 
Ruedas: 13 cms. diámetro. 
Plegada: 6x38.5x62,5 cms. 
Base: 24x35cm.

Cód. 74560
CARRO  
PLATAFORMA. 
CARRIVAN
120 kg. Peso: 6,7 kg. Asa 
de aluminio y  plataforma 
de polipropileno.Plegado 
queda totalmente plano: 
sólo 8 cm.de grosor.Cabe en 
cualquier rincón.  Medidas 
plegado: 41x68x8 cm. 
Ruedas: 13 cms. de goma 
silenciosas.Tres alturas: 
72,82 y 92 cms.  Al plegar/
desplegar el asa se pliegan/
despliegan las ruedas muy 
fácilmente.

44,95€ 

69,95€ 

14,95€

59,95€ 

8,50€ 

Cód. 79269
HERRAMIENTA MULTIPLE +  
ACCESORIOS. CODIVEN
Herramienta multifuncion.  Electrónica. Taladra, corta, 
pule, lija, fresa, afila, talla.  Potencia 130 W. Velocidad 
8000/33.000. Capacidad portabrocas con adaptador. 
0/32. Peso 1.5kg. Maletin con 200 accesorios. 

49,95€ 

29,95€ 49,95€ 

Cód. 82679
MALETA HERRAMIENTA. 
MAC POWER
Caja de herramienta-mac-66 pcon 66 piezas chrome 
vanadium. Conjunto muy completo para coche.

Cód. 59895
LLAVE VASO. TRYUN
Contiene llaves de vaso, llaves de carraca, adaptadores, 
alargadores y puntas.

Cód. 82680
PUNTAS ATORNILLADOR +  
PORTAPUNTAS MAGNÉTICO. 
BOSCH
Set de 32 puntas de atornillar + atornillador manual gratis. 
Práctico set con las puntas de atornillar más utilizadas 
y con puntas de seguridad para aparatos eléctricos o 
electrónicos.

Cód. 79268
MALETÍN HERRAMIENTAS. 
MAC POWER
1 Llave ajustable 6”. 16 Llaves allen hexagonales. Alicate 
corte diagonal 6”. Alicate para terminales 8”.  Alicate de 
boca 6”. 4 Destornilladores de precisión. Cutter. Nivel 9”. 
Martillo saca clavos. 1 Cinta PVC. Destornillador porta 
puntas de carraca. 20 puntas de 25mm. 

19,95€ 

Cód. 74829
ACCESORIOS PARA  
HERRAMIENTAS MULTIFUNCIÓN.  
CODIVEN
Estuche fabricado en pvc. Contenido de diferentes materia-
les.Kit 180 accesorios universales para multi-herramienta. 
Para cortar, pulir, esmerilar, tallar y grabar. Atractivo y 
practico estuche con asa.

14,95€ 

Bricolaje



99,95€ 

42,50€ 

Cód. 70715
MEDIDOR LASER. 
BOSCH
Alcance: 25 m; Mide distancias, 
áreas y volúmenes; Precisión 
+/- 2mm; Display digital; Memoria, 
suma y resta; Medición contínua. 
Incluye: 4 pilas 1,5V, estuche.

Cód. 62258
CARRO BRICOLAJE. 
STANLEY
Taller móvil pequeño. Maleta, 
cajón giratorio y arcón. Ruedas 
grandes y cierres metálicos

8,50€ 

21,95€ 

7,95€ 

16,95€ 

12,50€ 

18,50€ 

Cód. 71407
CAJA HERRAMIENTAS.   
TAYG
Medidas 400x225x190 mm. Contiene 1 bandeja.  
Material PP. Caja negra, bandeja roja. .

Cód. 82689
NAVAJA. 
STANLEY
Hoja de acero inoxidable revestida de titanio para dar 
mayor resistencia y durabilidad. Mosquetón para colgar.

Cód. 61026 
BOLSA HERRAMIENTAS.  
TAYG
Medidas 345x220x225 mm. Material nilón. Color negro 
y rojo 

Cód. 48026
CAJA HERRAMIENTAS.  
TAYG
Medidas 580x290x290 mm. Contiene 1 bandeja + 1 
estuche. Material PP, cierres metálicos. Caja azul, bandeja 
y estuche rojos. 

Cód. 80602
PUNTA DE  
ATORNILLADOR. SALKI
Incluye puntas planas, puntas PH, PZ, 
TORX, 1 conector rápido portapuntas, clip 
para cinturón.

Cód. 40985
CAJA HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 500x258x255 mm. Contiene 1 
bandeja + 1 estuche. Material PP. Cierres 
metálicos. Caja azul, bandeja y estuche 
rojos.

Cód. 74635
BOLSA PORTAHERRAMIENTA. 
STANLEY
Nilón. 8 compartimentos interiores y dos exteriores.

Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 455x250x265 mm. Material 
bolsa nilón, fondo polietileno. Color 
negro y rojo. 

9,95€ 

13,50€ 49,95€ 

Cód. 63049
DETECTOR DIGITAL.  BOSCH
Detector metales y cables eléctricos activos. Profundidad 
de detección: hasta 6 cm., Sistema Auto-Call. Orificio de 
perforación con 2 colores. Incluye: 1 pila 9V, caja.
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Cód. 78336
CAJA CAUDALES 
PARA EL COCHE 
AZUL. BTV
Medias: 85x255x215mm. Ce-
rradura eléctrica de 3 a 8 digitos. 
Lazo de anclaje 84cm. Manilla 
tipo maletin. Interior acolchado.

12,95€ 

24,95€ 

23,95€ 
Cód. 82937
CAJA CAUDALES  
CAMUFLADA LIBRO. BTV
Medidas : 240x150x55mm

CAJA FUERTE  
ELECTRÓNICA.
BTV
De superficie con pomo.Cerradura de 
emergencia de seguridad. 2 bulones de 
16mm  Medida Exterior. 170x230x170 
(alto-ancho-fondo) 

Cód. 65299 - Blanca 
Cód. 69004 - Negra

78,95€ 
Cód. 63126
CAJA FUERTE  
CAMUFLADA. BTV
Construida en chapa de alta 
resistencia a la percusion. Medidas 
220x380x130cm. Cerradura de 
seguridad de estrella tripala.

Cód. 82939 - Cromada
Cód. 82940 - Latonada
MIRILLA DIGITAL. CLOVAN
Mirilla Digital para puertas con tarjeta de 1Gb. Almacena las imagen 
de quien llama a tu puerta automáticamente.

Cód. 82938
CAJA FUERTE  
IGNIFUGA. BTV
Medidas:  315x445x425mm.

199,95€ 

89,95€

13,95€ 
Cód. 69825
BANCO TRABAJO. 
HILARITY
Banco de trabajo plegable.Medidas 
606 (largo) x 640 (ancho) x 813 
(alto) mm.

89,95€ 

Cód. 73396
SOPORTE PARA  
TALADRO.  
WOLFCRAFT
1 soporte profesional  para 
taladros Ø 43 mm, altura: 570 
mm, para perforar superficies 
con absoluta exactitud, material 
circular, regletas.

Bricolaje



PRECIOS VÁLIDOS HASTA  
EL 7 DE ENERO DE 2013

Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

MESA CRISTAL CON  
SOPORTE LCD. 
TRYUN
Con soporte LCD para televisores 
de 37 a 48”
Cód. 74554 - 1 mts.
Cód. 74555 - 1,20 mts.

Cód. 73737
MESA ORDENADOR CRISTAL. 
TRYUN
Con cajonera 3 cajones. Medidas: 140x70x76cm.

89,95€ 

Cód. 73736
MESA ORDENADOR CON RUEDAS. 
TRYUN
Con cajonera 3 cajones.  
Medidas: 130x60x76cm.

59,95€ 

Cód. 73936 
MESA COCINA PLEGABLE 
+ 2 SILLAS. TRYUN
Mesa extensible cristal/madera. Medidas abiera: 80x90cm. 
Altura 76cm. Medidas cerrada: 45x90cm (cristal), 
35x90cm (ala)

89,95€ 

59,95€ 69,95€ 


